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Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.

19.09.2019 – 30.10.2019

ГИД 2019
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Период действия каталога с 19 сентября по 30 октября 2019 года
Условия приобретения смотрите на стр. 92 каталога.

F_1.indd   1 28/08/2019   18:19



8 ИГРИСТЫЕ ВИНА ИТАЛИИ

6 ИГРИСТЫЕ ВИНА ФРАНЦИИ

11 ИГРИСТЫЕ ВИНА ДРУГИХ СТРАН

32 ВИНА ИТАЛИИ

64
63

61
62

ВИНА ЧИЛИ

ВИНА КАНАДЫ

ВИНА АВСТРИИ

ВИНА США

70

84

90

ВИНА АВСТРАЛИИ

ВИНА ГРУЗИИ

БОКАЛЫ

50 ВИНА ИСПАНИИ

72

86

91

ВИНА НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ

ВИНА АРМЕНИИ

ГАСТРОНОМИЯ

14 ИГРИСТЫЕ ВИНА РОССИИ

57 ВИНА ПОРТУГАЛИИ

66 ВИНА УРУГВАЯ/АРГЕНТИНЫ

18 ВИНА ФРАНЦИИ

60 ВИНА ГЕРМАНИИ

68

75

80

73

45

ВИНА ЮАР

ВИНА РОССИИ

ВИНА КРЫМА

ВИНА ДРУГИХ СТРАН

ОПТОВЫЙ ПРАЙС-ЛИСТ

КАК ЧИТАТЬ КАТАЛОГ

СОДЕРЖАНИЕ

после арт. через запятую указаны
первым – розничный артикул,
вторым – оптовый артикул

– 

* В случае, если после применения скидки цена станет ниже минимальной цены, установленной законом, товар продается по уста-
новленной законом цене.
** Год выпуска продукции, находящейся на реализации в торговых центрах, может отличаться от изображенного на фото (указанного 
в каталоге).
*** В каталоге указана цена за розничный артикул, цену оптового артикула уточняйте в ТЦ или оптовом прайс-листе. Прайс-лист 
действует в период с 19 сентября по 30 октября 2019 при покупке ассортимента в оптовом алкогольном отделе МЕТРО держателями 
лицензий на последующую перепродажу алкогольной продукции. 

45000*
1 БТ.

99000
1 БТ.

Резерв Саперави
ШАТО ТАМАНЬ
Красное сухое вино
Краснодарский край
0,75 л
арт. 617457, 15753

новая цена за 1 бт.– 

старая цена за 1 бт.– 

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!
Представляем Вам новый каталог Винный гид 2019. В этот раз мы подготовили для Вас более 
500 наименований игристых и тихих вин из различных стран и регионов по выгодным ценам и 
несколько гастрономических сочетаний, которые несомненно разыграют аппетит и желание про-
дегустировать новое или уже полюбившееся Вам вино.
На одной из страниц каталога мы разместили краткую инструкцию по составлению винной кар-
ты. Данная инструкция включает в себя основные принципы, которые будут полезны в примене-
нии владельцам винных баров и ресторанов.
Для клиентов, приобретающих вино с целью дальнейшей реализации, в центре каталога мы 
разместили оптовый прайс-лист, на позиции которого действует дополнительное снижение 10% 
от розничной акционной цены. 
Вариантов сочетаний вина и блюд великое множество. Желаем каждому найти для себя идеаль-
ное гастрономическое сочетание. Главное – начать экспериментировать.

Команда винного отдела

#МЫВИНОЭМОЦИИ

16 ИГРИСТЫЕ ВИНА КРЫМА
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ВИНА УРУГВАЯ/АРГЕНТИНЫ

новая цена за 1 бт.– 

старая цена за 1 бт.– 

Составление винной карты  
HoReCa заведения
Винная карта – лицо заведения. Существует множество вариантов составления и оформления 
винных карт. Нет строжайших правил. Самое важное, чтобы гость как можно легче сориентиро-
вался и нашел для себя наилучший вариант.

Специфика заведения
Специфика заведения формирует структуру винной карты. Если это русская кухня, то в начале 
карты может быть перечень водок, наливок, настоек. У японского ресторана, логично, что ас-
сортимент карты начнется с различных позиций саке, а вина будут преимущественно с яркой 
ароматикой и остаточным сахаром.
Одно из правил сочетаемости еды и вина (алкогольного напитка) – «блюдо региона - напиток 
региона». В винной карте - это тоже работающее правило.
Если у вас винный бар без специфики кухни, и еда здесь только помощник, логично будет пер-
вую страницу посвятить вашим акциям или сезонным предложениям.

Местоположение и Целевая аудитория
Кто ваш клиент? При открытии заведения высшего уровня, позиции Гран Крю класса обяза-
тельны, как минимум, для имиджа вашего ресторана.  Находясь на «красной линии», где много 
как молодежи, так и семейных людей, ассортимент следует сделать максимально универсаль-
ным для широкой аудитории: в карте должны быть как «коммерческие» вина, знакомые боль-
шинству любителей вина, так и неизвестные, для тех, кто не боится экспериментировать.
Есть универсальное правило: ориентируйтесь на средний чек. Если средний чек со спиртным 
составляет менее четверти стоимости вина, которое вы рассматриваете, скорее всего, это вино 
лишнее в вашей карте.

Как располагать напитки в карте?
1. «Фокус» заведения: направление ресторана, кухни. Специальное предложение или сезон-

ный вариант. Как правило, это один отдельный лист в винной карте
2. Вино по бокалам. Где-то 2-4 позиции, где-то 20. Главное, чтобы предложение вин по бока-

лам не мешало вашему основному ассортименту, не оттеняло основную карту
3. Вина в бутылках маленького объема. Если у вас есть такой ассортимент, логично располо-

жить его рядом с предложениями по бокалам.
4. Аперитивы. Игристые и шампанские вина. Сухие крепленые вина (Херес вино, например). 

Сухие вермуты. Напитки, которые принято пить перед едой для стимулирования аппетита
5. Тихие вина сначала располагаем по цвету: белые, розовые, красные, далее: Страна – Ре-

гион (только при больших винных картах от 100 позиций) – Сахар (от сухого) – Цена (от до-
ступного и выше)

6. Дижестивы в следующей последовательности: сладкие вина; крепленые сладкие вина; 
сладкие вермуты, ликеры и др. напитки; крепкие напитки.

Описание вин в карте
При описании вина необходимо указывать: название вина, географическое наименование места 
происхождения (если не выделено отдельно), аппелласьон и название производителя на ориги-
нальном языке. Обязательно указать особые обозначения на оригинальном языке (например, 
sur lie). Содержание сахара (сухое), год урожая, алкоголь, объем, сорта винограда.
В карте не допускается опечаток, пропущенных букв и слов.

Если в вашем торговом центре МЕТРО работает кавист, обратитесь к нему за помощью, 
он обязательно поможет вам по всем вопросам составления винной карты вашего за-
ведения.
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Липецк
Грачев Сергей
ул. 50 лет НЛМК, д. 8
8 (4742) 90 76 00 доб.13959

Архангельск
Климачева Анастасия
Талажское шоссе, 22, стр. 31
8 (8182) 42 29 00 доб.35759

Астрахань
Рындина Елена
ул. Заводская/Набережная 
реки Царева, 54/83
8 (8512) 46 43 00 доб.15859

Барнаул
Киреев Сергей
Павловский тракт, д. 309
8 (3852) 28 24 00 доб.15759

Брянск
Васильева Юлия
Фокинский р-н, пр-кт 
Московский, д.1Д
8 (4832) 30 38 00 доб.  15637

Волгоград
Коротова Оксана
ул. Историческая, д.164
8 (8442) 26 68 00 доб.12859

Волжский
Фенин Дмитрий
пр-кт им. Ленина, д.2Г
8 (8443) 21 19 00 доб.30959

Воронеж
Девицына Татьяна
ул. Остужева, д.56
8 (4732) 39 75 00, доб.12559

Екатеринбург
Волынкина Марина
пр-т Космонавтов, д.102А
8 (343) 338 90 00 доб.16548

Екатеринбург
Брызгалова Наталья
дублер Сибирского тракта, д.21
8 (343) 379 26 00 доб.12959

Екатеринбург
Цапков Денис
ул. Металлургов, д.85
8 (343) 253 03 71  доб.13097

Ижевск
Овечкин Владимир
ул. Союзная, д.6
8 (3412) 32 00 01 доб.17152

Казань
Сагеева Гульфия
Приволжский р-н,  
ул. Тихорецкая, д.4
8 (843) 567 24 01 доб.17454

Казань
Глазунова Ольга
ул. Вахитова, д.4
8 (843) 210 01 01 доб.12321

Калиниград
Нестерович Сергей
Московский пр-кт, д.279
8 (4012) 31 01 00 доб.16834

Калуга
Котов Александр
Тульское ш., д.51
8 (4842) 90 05 00 доб.15559

Кемерово
Рулева Виктория
ул. Волгоградская, д.58
8 (3842) 49 06 00 доб.17659

Киров
Питиримов Алексей
ул. Московская, д.205
8 (8332) 76 07 00 доб.14044

Краснодар
Волосова Ирина
а. Новая Адыгея, 
ул. Тургеневское ш., д.27/2
8 (861) 298 16 01 доб.17259

Краснодар
Иванова Татьяна
Карасунский внутригородской 
округ, ул. Крылатая, д.2А
8 (861) 214 35 00, доб.34259

Краснодар
Малыгин Денис
Ростовское ш.30
8 (861) 210 17 71 доб. 12659

Красноярск
Радченко Олеся
Емельяновский р-н, п. 
Солонцы, 
 пр-кт Котельникова, д.1
8 (391) 274 69 00 доб.14659

Красноярск
Васильева Елена
ул. Кутузова, д.1, стр.196
8 (391) 257 61 00 доб.19559

Курск
Кизилова Ольга
ул. Карла Маркса, д.85
8 (4712) 73 31 00 доб.15159

Магнитогорск
Рогалевич Олег
ул. 50-летия Магнитки, д.69
8 (3519) 39 35 00 доб.17859
МО, Апаринки
Овчинников Николай
Ленинский р-он, Совхоз им. 
Ленина, д. Апаринки
8 (498) 547 99 00 доб.32259
МО, Лобня
Рубанова Анастасия
ул. Горки Киовские, промзона 
владение 15
8 (495) 509 94 00 доб.31848
МО, Подольск
Гереханов Ренат
42 км автомагистрали  
М-2 «Крым», д.1, с.1
8 (495) 139 28 00 доб. 17359

МО, Серпухов
Лемешев Владислав
б-р 65 лет Победы, д.4
8 (499) 755 19 01 доб.31720

МО, Черная Грязь
Цыганкова Яна
ул. Торгово-Промышленная, стр.5 
8 (495) 926 19 01 доб.16159

Москва
Седов Александр
д. Картмазово, д.7
8 (495) 662 16 00  доб.14922

Москва
Короткова Ирина
Дмитровское ш., д.165Б
8 (495) 502 14 71 доб.11446

Москва
Соловьев Анзори
Ленинградское ш., д.71Г
8 (495) 502 10 71 доб.11052

Москва
Макаров Сергей
МКАД, 104 км, д.6
8 (495) 502 18 71 доб.71850

Москва
Сухорученков Виктор
пр-кт Мира, д.211, корп.1
8 (495) 502 11 71 доб.11122

Железнодорожный
Титов Станислав
ул. Советская, д. 60
8 (498) 664 48 71 доб.16728

Л

К

НАШИ КАВИСТЫ
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Москва
Полещук Александр
ул. Дорожная, д.1, корп.1
8 (495) 502 12 71 доб.11259

Москва
Быков Александр
ул. Дубровская, д.13А, стр. 1
8 (499) 215 93 00 доб.36520

Москва
Гущин Александр
ул. Маршала Прошлякова, д.14
8 (495) 921 17 00 доб.11722

Москва
Колдин Максим
ул. Маршала Прошлякова, д.14
8 (495) 921 17 00 доб.11722

Москва
Балагов Амур
ул. Рябиновая, д.59
8 (495) 502 13 71 доб. 1320

Москва
Вострецов Алексей
ул. Шоссейная, д.2Б
8 (495) 502 19 00 доб. 11922

Москва
Жеребкин Евгений
ул. Складочная, д.1,стр.1
8 (495) 139 18 01 доб. 30859

Набережные Челны
Лодвикова Ольга
пр-кт Чулман, д.33
8 (8552) 99 96 00 доб.14359

Нижний Новгород
Поляков Денис
Мещерский б-р,  д.3А
8 (831) 278 00 00 доб.12159

Нижний Новгород
Трусов Антон
ул. Нартова, д.4А
8 (831) 220 19 00 доб.15059

Новокузнецк
Ковалев Олег
Кондомское ш., д.19
8 (3843) 91 09 00 доб.15459

Новосибирск
Данильченко Юлия
Заельцовский р-н, ул. 
Северная, д.11
8 (383) 216 70 00 доб.16059

Новосибирск
Куляхтин Александр
Северный пр-д, д.3А
8 (383) 210 68 01 доб.31159

Новосибирск
Королева Елена
ул. Большевистская, д.290
8 (383) 230 24 00 доб.14459
Ногинск
Сивов Дмитрий
д. Новые Псарьки,
ул. Парковая, д.4
8 (495) 935 84 00 доб. 30738

Одинцово
Никитин Павел
д. Ликино,  
35 км Минского ш., д.2
8 (495) 139 29 00 доб.17759
Омск
Пономарёв Александр
пр-кт Академика Королева, 
д.15, кор.1
8 (3812) 94 06 00 доб.14559

Орел
Новиков Константин
ул. Раздольная, д.31
8 (4862) 20 18 01 доб.33648

Оренбург
Исак Анна
пр-т Победы, д.155
8 (3532) 94 69 71 доб.14759

Ростов-на-Дону
Самсоненко Евгения
пр-кт Королева, д.1В
8 (863) 204 48 00 доб. 18259

Рязань
Хорошев Дмитрий
Московское ш., д.25
8 (4912) 24 58 71 доб. 13659

Самара
Юсупов Артур
18 км Московского ш., д.5А
8 (8462) 67 32 71 доб.13259

Самара
Алексеева Елена
ул. Уральская, д.225
8 (846) 379 18 01 доб.16459

Санкт-Петербург
Сухарева Ирина
пр-кт Комендантский, д.3, лит. А
8 (812) 449 15 00 доб.11559

Санкт-Петербург
Орбеладзе Варлам
пр-кт Косыгина, д.4, лит. А
8 (812) 449 16 71 доб.11659

Санкт-Петербург
Скородумов Александр
Пулковское ш., д.23, лит. A
8 (812) 448 20 71 доб.12059

Саратов
Солодовников Дмитрий
ул. Аэропорт, д.14
8 (8452) 69 18 71 доб.13859

Смоленск
Анисимов Алексей
ул. Кутузова, д.54
8 (4812) 25 03 00 доб.16959

Тверь
Дулендина Наталья
ул. Склизкова, д.122
8 (482) 279 88 71 доб.76350

Тольятти
Миленина Ада
Южное шоссе, д.2А
8 (8482) 94 01 71 доб.13459

Томск
Нестеров Дмитрий
ул. Клюева, д.44
8 (3822) 28 90 00 доб.16659

Тюмень
Килосония Элеонора
ул. Мельникайте, д.141
8 (3452) 52 21 71 доб.13359

У

Ч

Я

Ульяновск
Емельянцева Ольга
ул. Урицкого, д.100Д
8 (8422) 29 02 01 доб.14159

Челябинск
Белоногова Карина
г. Копейск, пр-кт Победы, д.76
8 (800) 246 15 00 доб.13137

Ярославль
Егоров Дмитрий
пр-кт Фрунзе, д.32
8 (4852) 66 03 00 доб.12259

#КАВИСТЫМЕТРО
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.6

ФРАНЦИЯ

219900
1 БТ.

129900
1 БТ.

151900
1 БТ.

239900
1 БТ.

254900
1 БТ.

121900
1 БТ.

00
1 бт.1649

00
1 бт.1849

00
1 бт.2849

00
1 бт.2999

00
1 бт.1429

ALBERT BICHOT
Игристое розовое брют 
Бургундия
0,75 л
арт. 608828, 14735

Eugene III 
BARFONTARC

Шампанское белое брют 
Шампань 

0,75 л 
арт. 657990, 30002

JACQUART 
Gift box
Шампанское белое брют 
Шампань 
0,75 л 
арт. 610159, 14839

Blanc de blancs
VEUVE AMBAL

Игристое белое брют 
Бургундия 

0,75 л 
арт. 603049, 13776

Blanquette de Limoux AOC
SAINT-HILAIRE
Игристое белое брют 
Лиму 
0,75 л
арт. 108969, 661075
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.7

Premium Reserve
CHARLES MIGNON
Шампанское белое брют 
Шампань
0,75 л 
арт. 650187, 29267

219900
1 БТ.

00
1 бт.3199

VEUVE CLICQUOT 
Gift box

Шампанское белое брют 
Шампань 

0,75 л 
арт. 20570, 140173

Imperial
MOET&CHANDON
Gift box
Шампанское белое брют 
Шампань 
0,75 л 
арт. 12336, 123193

339900
1 БТ.

329900
1 БТ.

359900
1 БТ.

379900
1 БТ.

00
1 бт.3999

00
1 бт.5599

00
1 бт.5979

00
1 бт.4999

DEUTZ 
Gift box
Шампанское белое брют 
Шампань 
0,75 л 
арт. 314261, 148736

MUMM 
Gift box
Шампанское белое брют 
Шампань 
0,75 л 
арт. 512888, 148830
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.8

ИТАЛИЯ

64900
1 БТ.

00
1 бт.799

Prosecco DOC
VAL D’OCA
Игристое белое сухое 
Венето 
0,75 л 
арт. 663162, 663246

55900
1 БТ.

56900
1 БТ.

59900
1 БТ.

60900
1 БТ.

49900
1 БТ.

00
1 бт.799

00
1 бт.699

00
1 бт.709

00
1 бт.719

00
1 бт.649

Prosecco DOC 
VAPORETTO
Игристое белое брют 
Венето 
0,75 л 
арт. 628783, 23195

Prosecco DOC 
CA DEL DOGE
Игристое белое сухое 
Венето 
0,75 л
арт. 340556, 149206

Prosecco DOC 
GANCIA

Игристое белое сухое
Венето 
0,75 л 

арт. 230864, 465528

Prosecco DOC 
PERNICI

Игристое белое сухое 
Венето 
0,75 л 

арт. 663120, 663190

Punto Oro 
VAL D’OCA
Игристое белое сухое 
Венето 
0,75 л 
арт. 663164, 663248

Moxxe 
MASI

Игристое белое брют 
Венето 
0,75 л 

арт. 656335, 29772
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.9

79900
1 БТ. 94900

1 БТ.

129900
1 БТ. 139900

1 БТ.

174900
1 БТ. 199900

1 БТ.

00
1 бт.1449 00

1 бт.1199

00
1 бт.1549 00

1 бт.1699

00
1 бт.2099 00

1 бт.2499

Moxxe 
MASI

Игристое белое брют 
Венето 
0,75 л 

арт. 656335, 29772

Valdobbiadene Prosecco 
Superiore DOCG Rustico 

NINO FRANCO
Игристое белое брют 

Венето 
0,75 л 

арт. 271154, 144864

Prosecco DOC 
MARTINI
Игристое белое сухое 
Венето 
0,75 л арт. 
356784, 145024

Valdobbiadene Prosecco DOCG 
VAL D’OCA
Игристое белое брют 
Венето 
0,75 л 
арт. 663161, 663245

Trento DOC 
MONFORT 
Gift box
Игристое белое брют
Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 
арт. 564205, 564219

Trento DOC 
FERRARI
Игристое белое брют 
Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 
арт. 212842, 138652
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.10

33900
1 БТ.

59900
1 БТ.

34900
1 БТ. 58900

1 БТ.

119900
1 БТ.

29900
1 БТ.

00
1 бт.399

00
1 бт.709

00
1 бт.419 00

1 бт.699

00
1 бт.1649

00
1 бт.359

PERNICI
Игристое белое брют 

0,75 л 
арт. 663134, 663201

Asti DOCG 
GANCIA

Игристое белое сладкое 
Пьемонт 

0,75 л 
арт. 206671, 465345

Emilia IGT 
D’Oro 

RIUNITE
Игристое белое полусладкое 

Эмилия-Романья 
0,75 л 

арт. 239588, 140901

Asti DOCG 
MARTINI 
Gift box

Игристое белое сладкое 
Пьемонт 

0,75 л 
арт. 47841, 143821

PROSPERO
Игристое белое брют 

Испания, Вальдепеньяс 
0,75 л 

арт. 645721, 645720

Lambrusco IGT 
GIACONDI
Игристое белое полусладкое 
Эмилия-Романья 
0,75 л 
арт. 593649, 11740

Asti DOCG 
ACQUESI
Игристое белое сладкое 
Пьемонт 
0,75 л 
арт. 558095, 5822

Cava 
VILLA CONCHI

Игристое белое брют 
Испания, Каталония

0,75 л 
арт. 634922, 22902

ИТАЛИЯ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.11

41900
1 БТ.

67900
1 БТ.

69900
1 БТ.

52900
1 БТ.

74900
1 БТ.

52900
1 БТ.

00
1 бт.799

00
1 бт.1049

00
1 бт.649

00
1 бт.919

00
1 бт.499 00

1 бт.649

Cava 
MONT MARCAL
Игристое белое брют 
Испания, Каталония
0,75 л 
арт. 108967, 108977

Cava DO 
MARQUES DE MONISTROL
Игристое белое брют 
Испания, Каталония 
0,75 л
арт. 604059, 635967

PROSPERO
Игристое белое брют 

Испания, Вальдепеньяс 
0,75 л 

арт. 645721, 645720

Cava 
MARQUES DE MONISTROL

Игристое белое полусухое 
Испания, Каталония

0,75 л 
арт. 604056, 635966

Cava 
VILLA CONCHI

Игристое белое брют 
Испания, Каталония

0,75 л 
арт. 634922, 22902

PEGOES
Игристое белое брют 

Португалия, Алентежу 
0,75 л 

арт. 552264, 561388

ИСПАНИЯ, ПОРТУГАЛИЯ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.12

69900
1 БТ.

119900
1 БТ. 129900

1 БТ.

29900
1 БТ.

00
1 бт.849

00
1 бт.1799 00

1 бт.1649

00
1 бт.359

CRICOVA
Игристое белое полусладкое 

Республика Молдова 
0,75 л 

арт. 654928, 29663

CHANDON
Игристое белое брют 

Аргентина 
0,75 л 

арт. 622848, 17449

Riesling 
HERRES

Игристое белое брют 
Германия 

0,75 л 
арт. 633077

Sauvignon Blanc 
VILLA MARIA

Игристое белое брют 
Новая Зеландия 

0,75 л 
арт. 636807, 24021

109900
1 БТ.

00
1 бт.1349

Chardonnay 
BERNARD-MASSARD
Игристое белое брют 
Люксембург 
0,75 л 
арт. 634737, 22438

79900
1 БТ.

00
1 бт.1049

KARAS
Игристое белое брют 
Армения 
0,75 л 
арт. 603151, 13789

Российское шампанское 
TARINO

Игристое белое брют 
0,75 л 

арт. 624657,18160

Российское шампанское 
TARINO

Игристое белое полусладкое 
0,75 л 

арт. 624665, 18158

ДРУГИЕ СТРАНЫ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.13

00
1 бт.279

00
1 бт.279

00
1 бт.185

00
1 бт.185

00
1 бт.27900

1 бт.185

16400
1 БТ.

16400
1 БТ.

16400
1 БТ. 23900

1 БТ.

23900
1 БТ.

23900
1 БТ.

Российское шампанское 
TARINO

Игристое белое брют 
0,75 л 

арт. 624657,18160

Российское шампанское 
TARINO

Игристое белое полусладкое 
0,75 л 

арт. 624665, 18158

Российское шампанское 
MONTE GARU

Игристое белое брют 
0,75 л 

арт. 634110, 634122

Российское шампанское 
MONTE GARU

Игристое белое полусладкое 
0,75 л 

арт. 634114, 634116

Российское шампанское 
TARINO
Игристое белое полусухое 
0,75 л 
арт. 624662, 18157

Российское шампанское 
MONTE GARU
Игристое белое полусухое 
0,75 л 
арт. 634115, 634117
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.14

109900
1 БТ.

24900
1 БТ.

26900
1 БТ. 26900

1 БТ.

29900
1 БТ. 29900

1 БТ.

24900
1 БТ.

00
1 бт.359

00
1 бт.399 00

1 бт.399

00
1 бт,379 00

1 бт.379

00
1 бт.359

Аристов 
КУБАНЬ-ВИНО

Игристое белое брют 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 573078, 573079

ФАНАГОРИЯ
Игристое белое полусладкое 

Краснодарский край 
0,75 л 

арт. 667335, 667334

Аристов 
КУБАНЬ-ВИНО

Игристое розовое брют 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 573077, 573076

ФАНАГОРИЯ
Игристое розовое полусладкое 

Краснодарский край 
0,75 л 

арт. 667336, 667333

Шато Тамань 
КУБАНЬ-ВИНО
Игристое белое полусладкое 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 600157, 13321

Шато Тамань 
КУБАНЬ-ВИНО
Игристое белое брют 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 600156, 13320
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.15

РОССИЯ

Темелион 
ЛЕФКАДИЯ
Игристое белое брют 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 623324, 17681

109900
1 БТ.

00
1 бт.1549

Русское Шампанское 
АБРАУ-ДЮРСО
Игристое белое полусладкое 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 8979, 138664

Виктор Дравиньи 
АБРАУ-ДЮРСО
Игристое белое брют 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 357956, 145417

Империал 
АБРАУ-ДЮРСО 
Gift box
Игристое белое брют 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 362636, 148254

31900
1 БТ.

31900
1 БТ.

72900
1 БТ.

72900
1 БТ.

159900
1 БТ.

00
1 бт.379

00
1 бт.379

00
1 бт.869

00
1 бт.869

00
1 бт.1899

Виктор Дравиньи
 АБРАУ-ДЮРСО

Игристое розовое брют 
Краснодарский край 

0,75 л
арт. 363051, 145803

Русское 
шампанское 

АБРАУ-ДЮРСО
Игристое белое брют 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 363050, 145629

F_14-15.indd   15 28/08/2019   18:27



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.16

45900
1 БТ. 55900

1 БТ.

119900
1 БТ.55900

1 БТ.

32900
1 БТ.29900

1 БТ.

Пино Нуар 
Балаклава 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое розовое брют 
0,75 л 
арт. 573271, 7459

Резерв 
Балаклава 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое розовое брют 
0,75 л 
арт. 628057, 19793

ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое белое полусладкое 

0,75 л 
арт. 545867, 4199

МАССАНДРА
Игристое белое полусладкое 

0,75 л 
арт. 658401, 30007

Резерв 
Балаклава 

ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое белое брют 

0,75 л 
арт. 628056, 19792

Эссе 
САТЕРА

Игристое белое брют 
0,75 л 

арт. 604982, 15957

00
1 бт.369

00
1 бт.659 00

1 бт.1549

00
1 бт.479

00
1 бт.549 00

1 бт.659

КРЫМ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.17 36900
1 БТ.

00
1 бт.459

Frizzante ZB
ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое розовое полусухое 
0,75 л 
арт. 636544, 23648

36900
1 БТ.

00
1 бт.459

Frizzante ZB 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое белое сухое 
0,75 л 
арт. 636551, 23651

36900
1 БТ.

00
1 бт.459

Moscato ZB
ЗОЛОТАЯ БАЛКА
Игристое белое полусладкое 
0,75 л 
арт. 17195, 17191
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.18

94900
1 БТ.

Áîðäî
ФРАНЦИЯ

Bordeaux AOC 
CHEVAL QUANCARD
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 558555, 558575

Bordeaux AOC 
Les Origines 

JULES LEBEGUE
Красное сухое вино  

0,75 л 
арт. 647471, 29197

Bordeaux AOC 
CHATEAU DU MOULIN
Белое сухое вино
0,75 л 
арт. 639373, 25096

Bordeaux AOC 
CHAVEL QUANCARD

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 558554, 558576

51900
1 БТ.

67900
1 БТ.

64900
1 БТ.

51900
1 БТ.

00
1 бт.599

00
1 бт.799

00
1 бт.799

00
1 бт.599
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.19

Bordeaux AOC
CHATEAU LAFON FOURCAT
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 656978, 29878

94900
1 БТ.

00
1 бт.1199

Áîðäî

Bordeaux AOC 
Beau-Rivage 

BORIE-MANOUX
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 644302, 27639

Bordeaux AOC 
CHATEAU LA CROIX DE LIRET
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552260, 561304

Medoc AOP 
CALVET
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 628107, 19813

Bordeaux 
Superieur AOC 

LOUIS ESCHENAUER
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 615785, 15427

Bordeaux 
Superieur AOC 
CHATEAU HAUT GAY
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552302, 561291

69900
1 БТ.

67900
1 БТ.

78900
1 БТ.

81900
1 БТ.

89900
1 БТ.

00
1 бт.839

00
1 бт.839

00
1 бт.919

00
1 бт.999

00
1 бт.1049
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.20

ФРАНЦИЯ

149900
1 БТ.

ФРАНЦИЯ

Áîðäî

124900
1 БТ.

125900
1 БТ.

119900
1 БТ.

104900
1 БТ.

00
1 бт.1499

00
1 бт.1549

00
1 бт.1499

00
1 бт.1249

Medoc AOC 
CHATEAU LA GRAVE

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 645261, 27934

Medoc АОC 
CHATEAU DU COURNEAU

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 552259, 561482

Graves AOC 
CHATEAU DU BARRAILH
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 639374, 25103

Bordeaux Superieur AOC 
CHATEAU MONDION
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552270, 561292
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.21

Lalande de Pomerol AOC
CHEVALIER PIERREFITTE
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 667070, 667110

149900
1 БТ.

00
1 бт.1799

Áîðäî

127900
1 БТ.

129900
1 БТ.

144900
1 БТ.

152900
1 БТ.

135900
1 БТ.

00
1 бт.1499

00
1 бт.1599

00
1 бт.1799

00
1 бт.1799

00
1 бт.1599

Medoc AOC 
CHATEAU PONTET 

BARRAIL
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 645263, 27937

Haut-Medoc AOC 
LES CALECHES 
DE LANESSAN
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 645257, 27920

Bordeaux AOC
CHATEAU LE SEPE
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 667073, 667113

CHATEAU BEAULIEU
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 639375, 25103

Cotes de Bourg AOC 
CHATEAU LA GROLET
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 527861, 149372 
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.22

264900
1 БТ. 299900

1 БТ.

219900
1 БТ.

219900
1 БТ.178900

1 БТ.

00
1 бт.3299

00
1 бт.2699

00
1 бт.3599

00
1 бт.2099

00
1 бт.2699

Bordeaux AOC 
CHATEAU LE PUY
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 592030, 11365

BAD BOY
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 656981, 29881

Haut-Medoc AOC 
CHATEAU CAMBON 

LA PELOUSE
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 645258, 27922

BAD BOY
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 656980, 29880

Saint-Estephe AOC 
CHATEAU LA CROIX

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 639371, 25094

ФРАНЦИЯ, БОРДО

1549
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.23

ФРАНЦИЯФРАНЦИЯ

Áóðãóíäèÿ

Chablis AOC 
ALBERT BICHOT
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 608843, 14747

154900
1 БТ.

00
1 бт.1899

109900
1 БТ.

184900
1 БТ.

129900
1 БТ.

119900
1 БТ.

00
1 бт.1349

00
1 бт.1549

00
1 бт.2249

00
1 бт.1449

Bourgogne AOC
ALBERT BICHOT
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 608832, 14737

Bourgogne AOC 
Chateau de Dracy
ALBERT BICHOT
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 608827, 14734

Macon-Villages AOC 
ALBERT BICHOT
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 608825, 14732

Cote De Nuits Villages 
AOC ALBERT BICHOT

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 608824, 14731
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.24

ФРАНЦИЯФРАНЦИЯ

Áóðãóíäèÿ

289900
1 БТ.

Petit Chablis AOC 
LOUIS JADOT
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 338878, 143965

279900
1 БТ.

132900
1 БТ.

146900
1 БТ.

179900
1 БТ.

104900
1 БТ.

00
1 бт.3299

00
1 бт.1599

00
1 бт.1749

00
1 бт.2179

00
1 бт.1399

1799

Petit Chablis AOC 
JEAN BOUCHARD

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 660008, 660011

Chablis Premier Cru AOC 
LAROCHE L
Белое сухое вино
0,75 л 
арт. 616373, 667124

Bourgogne AOC 
LOUIS JADOT

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 345132, 355036

Bourgogne AOC 
LAROCHE L
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 647464, 29192
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.25

Áóðãóíäèÿ

Pouilly Fuisse AOC 
JEAN BOUCHARD
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 660006, 23061

289900
1 БТ.

132900
1 БТ.

152900
1 БТ.

92900
1 БТ.

82900
1 БТ.

167900
1 БТ.

00
1 бт.1599

00
1 бт.1969

00
1 бт.1799

00
1 бт.1099

00
1 бт.979

Brouilly AOP 
DOMAINE 

DE LA PAILLARDIERE
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 667074, 667114

Beaujolais-Villages AOC 
DOMAINE DU BOIS DES 

CHENES
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 108975, 108984

Bourgogne AOC 
LOUIS JADOT
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 345134, 355034

Beaujolais-Villages AOC 
LOUIS JADOT
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 611149, 14957

Bourgogne AOC 
JEAN BOUCHARD
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 108976, 108978

00
1 бт.3599
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.26

ФРАНЦИЯ

Äîëèíà Ðîíû

44900
1 БТ.

69900
1 БТ.

88900
1 БТ.

129900
1 БТ.

44900
1 БТ.

00
1 бт.539

00
1 бт.829

00
1 бт.1049

00
1 бт.1549

00
1 бт.539

Costier De Nimes АОР 
TENTATION NATURE
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 655098, 29696

Cotes du Rhone AOC 
TERRE DU TRIAS 
BEAUMES
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638715, 24953

Lirac AOP 
TANTATION NATURE

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 655100, 29697

COTE FAUBOURG
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 638695, 24935

COTE FAUBOURG
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638693, 24934

3299
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.27

131900
1 БТ.

134900
1 БТ.

143900
1 БТ.

169900
1 БТ.

199900
1 БТ.

00
1 бт.1549

00
1 бт.1599

00
1 бт.1699

00
1 бт.1999

00
1 бт.2499

00
1 бт.3999

Tavel AOC 
Beaurevoir 

M.CHAPOUTIER
Розовое сухое вино 

0,75 л 
арт. 660435, 660425

Crozes-Hermitage AOC 
Les Meysonniers 
M. CHAPOUTIER

Красное сухое вино  
0,75 л 

арт. 660436, 660426

Chateauneuf-du-Pape AOC 
La Bernardine 
M. CHAPOUTIER
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 660437, 660427

Chateauneuf du Pape AOС
LA CHASSE DE PRINCES
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 655527, 29705

Cotes du Ventoux AOC 
ORKA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552298, 561439

Luberon AOC 
GRAND MARRENON
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552299, 561400

329900
1 БТ.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.28

Ëàíãåäîê-Ðóññèéîí

31900
1 БТ.

49900
1 БТ. 59900

1 БТ.

35900
1 БТ. 35900

1 БТ.

1799

31900
1 БТ.

00
1 бт.379

00
1 бт.699 00

1 бт.799

00
1 бт.449 00

1 бт.449

00
1 бт.379

Marius 
M.CHAPOUTIER
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 557463, 565980

Sauvignon Blanc 
JUST

Белое сухое вино
 0,75 л 

арт. 314819, 148629

Merlot 
VDP JUST

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 314818, 148327

Pinot Noir 
LAROCHE L
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 616368, 23206

Chardonnay 
JEAN DELLAC
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 663170, 663255

Cabernet Sauvignon 
JEAN DELLAC
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663169, 663253

F_28-29.indd   28 28/08/2019   18:33



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.29

ФРАНЦИЯ

Ëàíãåäîê-Ðóññèéîí

64900
1 БТ.

63900
1 БТ.

75900
1 БТ.

84900
1 БТ.

118900
1 БТ.

179900
1 БТ.

00
1 бт.799

00
1 бт.799

00
1 бт.899

00
1 бт.999

00
1 бт.1399

00
1 бт.2299

Les 2 Cretes 
CASTELMAURE

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 643855, 27367

Marselan 
DOMAIN AURIOL
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 667071, 667111

Languedoc AOP 
1565 BARONIE DE CASTRIES
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 655526, 29704

Viognier 
MEDUSA

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 654998, 29679

Picpoul de Pinet 
PLO DE I’ISABELLE
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 643856, 27368

Les Planels
CHATEAU MARIS
Красное сухое вино
0,75 л 
арт. 663174, 663259
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.30

ФРАНЦИЯ

Äîëèíà Ëóàðû

232900
1 БТ.

00
1 бт.2749

Sancerre AOC
Les Baronnes 
HENRI BOURGEOIS
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 539997, 4831

55900
1 БТ.

67900
1 БТ.

152900
1 БТ.

152900
1 БТ.

51900
1 БТ.

00
1 бт.669

00
1 бт.799

00
1 бт.1799

00
1 бт.1799

00
1 бт.629

Touraine AOC 
DOMAINE 
DE LA CHAISE
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 656453, 29815

Pouilly-Fume AOC 
DOMAINE
NICOLAS GAUDRY
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 656451, 29814

Sancerre AOC 
Domaine Naudet 
JEAR & MICKEL
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 656450, 29812

Rose D'Anjou AOP 
CALVET
Розовое 

полусладкое вино 
0,75 л 

арт. 628106, 19812

Anjou AOC 
MAUNY
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 550499, 4941
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.31

Äîëèíà Ëóàðû

52900
1 БТ. 53900

1 БТ.

78900
1 БТ. 126900

1 БТ.

154900
1 БТ. 199900

1 БТ.

00
1 бт619 00

1 бт.639

00
1 бт.929 00

1 бт.1499

00
1 бт.1799 00

1 бт.2399

Cotes de Gascogne IGP 
ColombardSauvignon
ELISABETH
Белое полусухое вино 
Юго-запад 
0,75 л 
арт. 654999, 29680

Alsace AOC
Riesling 

ARTHUR METZ
Белое полусухое вино 

Эльзас 
0,75 л 

арт. 638711, 24949

Alsace AOC 
Grand Cru Riesling 
BESTHEIM
Белое сухое вино 
Эльзас 
0,75 л 
арт. 660444, 660434

Alsace AOC
Gewurztraminer
TRIMBACH
Белое сухое вино
Эльзас
0,75 л
арт. 24286, 24280, 269991, 138319

Alsace AOC 
Gewurztraminer 
HENRI EHRHART
Белое сухое вино 

Эльзас 
0,75 л 

арт. 654939, 29672

Cotes de Gascogne IGP 
DOMAINE DE HAUBET
Белое сухое вино 
Юго-запад 
0,75 л 
арт. 552294, 561391
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.32

ИТАЛИЯ

169900
1 БТ.

114900
1 БТ.

129900
1 БТ.

134900
1 БТ.

130900
1 БТ.

99900
1 БТ.

00
1 бт.1399

00
1 бт.1549

00
1 бт.1649

00
1 бт.1549

00
1 бт.1249

Alto Adige DOC 
Pinot Grigio 
H. LUN 1840
Белое сухое вино 
Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 
арт. 655000, 29681

Alto Adige DOC 
Gewurztraminer 
ERSTE & NEUE KELLEREI
Белое сухое вино 
Трентино-Альто Адидже
0,75 л 
арт. 341755, 584038

Trentino DOC 
Pinot Grigio 

CASATA MONFORT
Белое сухое вино 

Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 

арт. 552282, 561378

Pfefferer 
COLTERENZIO

Белое полусухое вино 
Трентино-Альто Адидже

0,75 л 
арт. 480768, 147908

Trentino DOC 
Gewurztraminer 
LA VIS
Белое сухое вино 
Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 
арт. 33516, 33517
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.33

Alto Adige DOC
Manna 
FRANZ HAAS
Белое сухое вино 
Трентино-Альто Адидже 
0,75 л 
арт. 588553, 588605

169900
1 БТ.

00
1 бт.1999

169900
1 БТ.

00
1 бт.1999

Gavi DOCG 
IL ROCCHIN

Белое сухое вино 
Пьемонт 

0,75 л 
арт. 644207, 27525

75900
1 БТ.

82900
1 БТ.

89900
1 БТ.

92900
1 БТ.

104900
1 БТ.

00
1 бт.899

00
1 бт.979

00
1 бт.1199

00
1 бт.1099

00
1 бт.1249

Langhe DOC 
Nebbiolo 
LA BIOCA
Красное сухое вино 
Пьемонт 
0,75 л 
арт. 663151, 663236

Dolcetto d’Alba DOC 
Rousori 
ICARDI
Красное сухое вино 
Пьемонт 
0,75 л 
арт. 552278, 561385

Piemonte DOC 
Otto Bucce 

DEZZANI
Красное сухое вино 

Пьемонт 
0,75 л 

арт. 624488, 18094

Moscato d’Asti DOCG 
Nivole
MICHELE CHIARLO
Белое сладкое вино 
Пьемонт 
0,375 л 
арт. 220663, 145003

F_32-33.indd   33 28/08/2019   18:49



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.34

Âåíåòî
ИТАЛИЯ

1049

54900
1 БТ.

74900
1 БТ.

199900
1 БТ.

31900
1 БТ.

31900
1 БТ.

00
1 бт.649

00
1 бт.899

00
1 бт.2399

00
1 бт.399

00
1 бт.399

Delle Venezie IGT 
Pinot Grigio 
LAMBERTI
Белое полусухое вино 
Венето 
0,75 л 
арт. 278177, 143350

Colli Orientali Friuli DOC 
Pinot Grigio 
LIVIO FELLUGA
Белое сухое вино 
Фриули 
0,75 л 
арт. 515562, 148920

Soave DOC 
Corte Giara 
ALLEGRINI

Белое сухое вино 
Венето 
0,75 л 

арт. 511154, 13689

Pinot Grigio 
CA’ ERNESTO

Белое сухое вино 
Венето 
0,75 л 

арт. 634207, 657410

Soave DOC 
Ca’Saletti
COLLINE DEI FILARI
Белое сухое вино 
Венето 
0,75 л 
арт. 634209, 667130
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.35

Âåíåòî

32900
1 БТ.

32900
1 БТ.

33900
1 БТ.

99900
1 БТ.

139900
1 БТ.

00
1 бт.389

00
1 бт.389

00
1 бт.399

00
1 бт.1249

00
1 бт.1679

SAN ANDREA
Красное полусладкое вино 

0,75 л 
арт. 558071, 5819

Freschello 
CIELO E TERRA
Белое полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 509173, 148726

Rosso del Veronese IGT 
Campofiorin MASI
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 656349, 29784

IL Bianco 
TENUTA 

SANT’ANTONIO
Белое полусухое вино 

0,75 л 
арт. 43188, 13311

SAN ANDREA
Белое полусладкое вино
0,75 л 
арт. 558072, 5819

104900
1 БТ.

00
1 бт.1249

Lugana DOC
MONTE ZOVO
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638707, 24945
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.36

ИТАЛИЯ

Âåíåòî

78900
1 БТ.

84900
1 БТ.

96900
1 БТ.

54900
1 БТ.

37900
1 БТ.

00
1 бт.929

00
1 бт.999

00
1 бт.1149

00
1 бт.699

00
1 бт.499

Valpolicella 
Classico DOC
SPERI
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 249977, 148591

Valpolicella Ripasso DOC 
ARISTOCRATICO
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638709, 24947

Valpolicella Ripasso DOC 
SOPRA SASSO

Красное полусухое вино 
0,75 л 

арт. 558117, 5838

Valpolicella DOC 
VALMARONE

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 634211, 657411

Valpolicella DOC 
LE COLLINE DEI FILARI
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 666539, 667092

1769
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.37

Âåíåòî

Valpolicella DOC 
ALLEGRINI

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 511153, 7025

159900
1 БТ.

179900
1 БТ.

129900
1 БТ.

105900
1 БТ.

229900
1 БТ.

00
1 бт.1899

00
1 бт.2149

00
1 бт.1499

00
1 бт.1249

00
1 бт.2699

Valpolicalla Classico 
Superiore DOC 
MONTE SANTOCCIO
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663394, 663395

Valpolicella Superiore DOC 
ZENATO
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 584404, 584512

Valpolicella DOCG 
ARISTOCRATICO

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 638861, 24948

11 Minutes 
PASQUA
Розовое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 628098, 19800

Amarone della 
Valpolicella DOCG 
SOPRA SASSO
Красное полусухое вино 
0,75 л 
арт. 558118, 5839

176900
1 БТ.

00
1 бт.2199
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.38

ИТАЛИЯ

Òîñêàíà

54900
1 БТ.

84900
1 БТ.

149900
1 БТ.

219900
1 БТ.

37900
1 БТ.

00
1 бт.649

00
1 бт.999

00
1 бт.2099

00
1 бт.2599

00
1 бт.449

Тоскана IGT 
Remole 
MARCHESI 
DE FRESCOBALDI
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 201400, 145075

Toscana IGT 
LAMBDA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 666364, 666365

Toscana IGT 
VILLA 

ANTINORI
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 96369, 98970

Chianti DOCG 
ZONIN

Красное сухое вино 
Кьянти 
0,75 л 

арт. 360057, 145051

Chianti DOCG 
PREDELLA
Красное сухое вино 
Кьянти 
0,75 л 
арт. 645453, 27950

1799
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.39

Òîñêàíà

Chianti Classico DOCG 
CASTELLARE

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 249976, 147532

127900
1 БТ.

149900
1 БТ.

178900
1 БТ.

103900
1 БТ.

129900
1 БТ.

00
1 бт.1499

00
1 бт.1799

00
1 бт.2099

00
1 бт.1229

00
1 бт.1549

Chianti Classico DOCG 
SAN FELICE
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 251174, 145069

Chianti Classico DOCG 
Riservа 
IL Grigio SAN FELICE
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 246946, 140603

Chianti Classico DOCG 
Peppoli ANTINORI
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 93735, 139050

Chianti Classico DOCG 
Riserva Vespucci 
SCHENK ITALIA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 108973, 108982

Chianti Classico DOCG 
Riserva CASALE 
DELLO SPARVIERO
Красное сухое вино 
0,75 л
арт. 552290, 561303

179900
1 БТ.

00
1 бт.2199
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.40

ИТАЛИЯ

999

156900
1 БТ.

156900
1 БТ.

199900
1 БТ.

209900
1 БТ.

109900
1 БТ.

00
1 бт.1849

00
1 бт.1849

00
1 бт.2399

00
1 бт.2499

00
1 бт.1349

Umbria IGT 
Melograno 
ROCCAFIORE
Красное сухое вино 
Умбрия 
0,75 л 
арт. 661094, 661086

Nobile di Montepulciano DOCG 
Riserva 
FATTORIA DEL CERRO
Красное сухое вино 
Монтепульчано
0,75 л 
арт. 519735, 16098

Millesimato 
Colline Teatine IGP 

DI SIPIO
Белое сухо вино 

Абруццо 
0,75 л 

арт. 663143, 663271

Umbria IGT 
Fiordaliso 

ROCCAFIORE
Белое сухое вино 

Умбрия
0,75 л 

арт. 661093, 661085

Chianti Superiore DOCG 
CASALE DELLO SPARVIERO
Красное сухое вино 
Кьянти
0,75 л 
арт. 588560, 588611
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65900
1 БТ.

41900
1 БТ.

79900
1 БТ.

99900
1 БТ.

189900
1 БТ.

00
1 бт.979

00
1 бт.499

00
1 бт.1149

00
1 бт.1199

00
1 бт.2799

Trebbiano d’Abruzzo 
DOP BIOLOGICO
Белое сухое вино 

Абруццо 
0,75 л 

арт. 525861, 527705

Colline Teatine IGP 
DI SIPIO
Белое сухое вино 
Абруццо 
0,75 л 
арт. 663142, 663227

Montepulciano d’Abruzzo DOC
Riserva DI SIPIO
Красное сухое вино 
Абруццо 
0,75 л 
арт. 663141, 663226

Motepulciano d’Abruzzo DOC
MASCIARELLI

Красное сухое вино 
Абруццо 

0,75 л 
арт. 271157, 140911

Montepuiciano d’Abuzzo DOC TERRE 
DEGLI EREMI
Красное сухое вино 
Абруццо 
0,75 л 
арт. 623506, 29709

99900
1 БТ.

00
1 бт.1499

Montepulciano d’Abruzzo DOC 
DI SIPIO
красное сухое вино 
Абруццо 
0,75 л 
арт. 663140, 663225
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Ñèöèëèÿ

49900
1 БТ.

54900
1 БТ. 69900

1 БТ.

74900
1 БТ. 84900

1 БТ.

40900
1 БТ.

00
1 бт.599

00
1 бт.679 00

1 бт.879

00
1 бт.899 00

1 бт.1069

00
1 бт.489

1349
Terre Siciliane IGT 
Nero d’Avola 
CUSUMANO
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 233261, 144962

Terre Siciliane IGT
Syrah 

CUSUMANO
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 531166, 149457

Sicilia IGT
 Pinot Gridgio 

MARCHESE MONTEFUSCO
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 563914,  563913

Terre Siciliane 
IGT Grillo 
LUMA
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 108996, 108990

Chardonnay 
CANTI
Белое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 619493, 15811

Sicilia IGP 
CORVO
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 277812, 147512
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ИТАЛИЯ

Ñèöèëèÿ

109900
1 БТ.

114900
1 БТ.

119900
1 БТ.

124900
1 БТ.

125900
1 БТ.

00
1 бт.1349

00
1 бт.1449

00
1 бт.1499

00
1 бт.1399

00
1 бт.1499

Sicilia IGT 
Olli Grillo

FEUDO MACCARI
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 644095, 27429

Sicilia IGT 
Anthilia 
DONNAFUGATA
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 254658, 145077

Sicilia IGT 
Rossojbleo 
GULFI
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 584034, 13697

Etna DOC 
Barbazzale 

COTTANERA
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 654940, 29703

Sicilia IGT
Plumbago PLANETA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 372478, 660799

134900
1 БТ.

00
1 бт.1599

Sicilia IGT Brioni Frappato
FEUDI DEL PISCIOTTO
Красное сухое вино 
0,75 л
арт. 518395, 518043
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32900
1 БТ. 32900

1 БТ.

38900
1 БТ. 62900

1 БТ.

92900
1 БТ. 75900

1 БТ.

00
1 бт.389 00

1 бт.389

00
1 бт.459 00

1 бт.749

00
1 бт.1099 00

1 бт.899

Zin Primitivo 
PASQUA
Красное полусухое вино 
Апулия 
0,75 л 
арт. 628088, 19794

Est!Est!!Est!!! di 
Montefiascone DOC 

FALESCO
Белое сухое вино 

Лацио 
0,75 л 

арт. 219408, 138404

Puglia IGT 
CODICI

Красное полусухое вино 
Апулия 
0,75 л 

арт. 558105, 5827

Marsala DOC 
LANDO
Крепленое сладкое вино 
Сицилия 
0,75 л 
арт. 656449, 29811

Tini 
CAVIRO
Белое сухое вино 
Эмилия-Романья 
0,75 л 
арт. 308527, 142723

Tini 
CAVIRO
Красное сухое вино 
Эмилия-Романья 
0,75 л 
арт. 308534, 145131

ИТАЛИЯ
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ОПТОВЫЙ ПРАЙС-ЛИСТ
Артикул Название Цена

Игристые вина России

18158

Рос шампанское 
TARINO 
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

148

634116

Рос шампанское 
MONTE GARU  
Игристое в ассортименте 
0,75 л

215

573079
573076

Аристов 
КУБАНЬ-ВИНО 
Игристое в ассортименте 
0,75 л

224

13321
13320

Шато-Тамань 
КУБАНЬ-ВИНО 
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

242

667334
667333

ФАНАГОРИЯ 
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

269

138664
145629
145832

Рус шампанское 
АБРАУ-ДЮРСО  
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

287

30007
30008

МАССАНДРА  
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

296

17191
17177

Москато ZB 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА 
Игристое в ассортименте 
0,75 л

332

19792
19793

Резерв
БАЛАКЛАВА 
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

503

15957

Эссе
САТЕРА
Игристое белое брют
0,75 л  

1079

Игристые вина других стран

29663
29662

CRICOVA 
Игристое в ассортименте
0,75 л 

269

108977

Cava 
MONT MARCAL 
Игристое белое брют 
0,75 л 

611

22902

Cava 
VILLA COCHI
Игристое белое брют 
0,75 л  

629

561388
PEGOES 
Игристое белое брют 
0,75 л 

674

13789
KARAS
Игристое белое брют
0,75 л

719

17449
17454

CHANDON
Игристое в ассортименте
0,75 л

1079

Артикул Название Цена

Игристые вина Италии

140901
140905
140904

Emilia 
IGT RIUNITE 
Игристое в ассортименте 
0,75 л

305

11740
5824
58727

Emilia 
IGT GIACONDI
Игристое в ассортименте 
0,75 л 

314

5822

Asti DOCG 
ACQUESI
Игристое белое сладкое 
0,75 л

530

465528

Prosecco DOC 
GANCIA  
Игристое белое полусухое 
0,75 л

539

465345

Asti DOCG 
GANCIA
Игристое белое сладкое 
0,75 л 

539

145024

Prosecco DOC 
MARTINI  
Игристое белое сухое 
0,75 л

719

29772

Moxxe
MASI 
Игристое белое брют
0,75 л

1169

144864

Prosecco Superiore DOCG 
Rustico 
Игристое белое брют 
0,75 л 

1259

564219

Trento DOC 
MONFORT Gift box 
Игристое белое брют
0,75 л

1574

138652

Trento DOC 
FERRARI 
Игристое белое брют
0,75 л

1799

Игристые вина Франции

661075
SAINT-HILAIRE 
Игристое белое брют
0,75 л

1097

13776

Blanc de Blancs 
VEUVE AMBAL  
Игристое белое брют
0,75 л 

1169

14735
ALBERT BICHOT 
Игристое розовое брют
0,75 л

1367

30002

Eugene III 
BARFONTARC
Шампанское белое брют 
0,75 л  

2159

14839

JACQUART
Gift box 
Шампанское белое брют 
0,75 л

2294

148736

DEUTZ
Gift box
Шампанское белое брют 
0,75 л

3059
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ОПТОВЫЙ ПРАЙС-ЛИСТ
Артикул Название Цена

123193

MOET&CHANDON
Gift box
Шампанское белое брют 
0,75 л 

3239

148830

MUMM
Gift box 
Шампанское белое брют 
0,75 л 

3419

140173

VEUVE CLICQUOT
Gift box
Шампанское белое брют 
0,75 л 

3509

Вина Франции

148628
148629

JUST  
Белое сухое вино
0,75 л 

323

148289
148289

JUST 
Красное сухое вино 
0,75 л 

323

24934
24935

COTE
FAUBOURG 
В ассортименте
0,75 л

404

558575
558576

CHAVEL
QUANCARD 
В ассортименте
0,75 л

467

19812
Rose D’Anjou AOP CALVET  
Розовое полусладкое вино 
0,75 л

503

29696

TENTATION
NATURE
Красное сухое вино
0,75 л

629

19813

Medoc AOP
CALVET
Красное сухое вино
0,75 л 

710

27639
BORIE-MANOUX  
Красное сухое вино
0,75 л 

737

29679
MEDUSA 
Белое сухое вино
0,75 л

764

561291
CHATEAU HAUT GAY 
Красное сухое вино
0,75 л 

809

108984

DOMAINE DU BOIS
DES CHENES  
Красное сухое вино 
0,75 л 

836

561482
CHATEAU DU COURNEAU  
Красное сухое вино
0,75 л

944

25098
CHATEAU DU BARRAILH
Красное сухое вино
0,75 л 

1079

Артикул Название Цена

29672
HENRI EHRHART
Белое сухое вино
Франция, 0,75 л

1142

561400
561402

Luberon AOC
GRAND MARRENON
В ассортименте
Франция, 0,75 л

1187

355036
355034

Bourgogne AOC
LOUIS JADOT 
В ассортименте
Франция, 0,75 л

1196

561439

Cotes du Ventoux AOC 
ORKA 
Красное сухое вино
Франция, 0,75 л 

1295

29814
NICOLAS GAUDRY
Белое сухое вино
Франция, 0,75 л

1376

14747

Chablis AOC
ALBERT BICHOT 
Белое сухое вино
Франция, 0,75 л

1394

108978

Bourgogne AOC
JEAN BOUCHARD
Красное сухое вино
Франция, 0,75 л

1511

4831

Les Baronnes
HENRI BOURGEOIS
Белое сухое вино
Франция, 0,75 л

2096

11365
CHATEAU LE PUY 
Красное сухое вино 
0,75 л

2699

Вина Италии

5820
5819

SAN ANDREA 
В ассортименте
0,75 л 

296

148726
148725

Freschello
CIELO E TERRA
В ассортименте
0,75 л

305

5827
5828
14729

Puglia IGT
CODICI
В ассортименте
0,75 л

350

147512
7825

Sicilia IGP
CORVO
В ассортименте
0,75 л

449

145051

Chianti DOCG
ZONIN 
Красное сухое вино
0,75 л

494

563913
148562

MONTEFUSCO 
В ассортименте
0,75 л 

494

527705
149286

BIOLOGICO
В ассортименте
0,75 л

593
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ОПТОВЫЙ ПРАЙС-ЛИСТ
 Артикул Название Цена

149457

CUSUMANO
Syrah
Красное сухое вино
0,75 л

629

33517

Gewurztraminer
LA VIS  
Белое сухое вино
0,75 л

899

140911
MASCIARELLI
Красное сухое вино
0,75 л 

899

24945

Lugana DOC
MONTE ZOVO 
Белое сухое вино
0,75 л

944

147908
Pfefferer
Белое полусухое вино
0,75 л

1034

29703

Barbazzale
COTTANERA
Красное сухое вино
0,75 л

1124

147532
CASTELLARE 
Красное сухое вино
0,75 л

1151

29681
29683
29682

H. LUN 1840 
В ассортименте
0,75 л

1169

7025

Valpolicella DOC 
ALLEGRINI 
Красное сухое вино
0,75 л

1169

145069

Chianti Classico DOCG 
SAN FELICE
Красное сухое вино
0,75 л

1169

518403

Frappato Brioni 
FEUDI DEL PISCIOTTO
Красное сухое вино
0,75 л

1214

98970
VILLA ANTINORY
Красное сухое вино
0,75 л 

1349

139050

Chianti Classico DOCG 
PEPPOLI
Красное сухое вино
0,75 л

1349

588605

Manna
FRANZ HAAS 
Белое сухое вино 
0,75 л

1529

4935

El Pescaito
VICENTE GANDIA
В ассортименте
0,75 л 

251

Вина Испании

60550
MUCHO MAS
Красное сухое вино
0,75 л

377

Артикул Название Цена

59270
660431
663980

NUVIANA
В ассортименте
0,75 л

386

20867
19820
19821

FAUSTINO VII
В ассортименте
0,75 л 

539

142755
Vina Sol TORRES  
Белое сухое вино
0,75 л

539

536977

Tempranillo
CAMPO VIEJO
Красное сухое вино
0,75 л

584

112621
Sangre de Toro TORRES 
Красное сухое вино
0,75 л 

629

148915
El Picaro MATSU 
Красное сухое вино
0,75 л

719

63219
63221

La Boscana 
COSTERS DEL SIO
В ассортименте
0,75 л

728

23910

Rreserva
CASTILLO CLAVIJO
Красное сухое вино
0,75 л 

791

29673
BADABADOC
Красное сухое вино
0,75 л 

1754

Вина Португалии

7821

Reserva
ALTO PINA 
Красное сухое вино
0,75 л 

611

Вина Германии

25661
25659

Gaumen Spiel
PETER MERTES 
Белое полусладкое вино 
0,75 л

449

11792

Riesling
DR. LOOSEN
Белое полусухое вино
0,75 л

800

Вина Австрии

24902

Riesling&Veltliner
LETH
Белое полусухое вино
0,75 л

656

Вина США

7802
573897

KENDALL-JACKSON 
В ассортименте
0,75 л

1349

595814

Cabernet Sauvignon 
DUCKHORN
Красное сухое вино
0,75 л

4814

Вина Чили

112638
112637

Sunrise
CONCHA Y TORO
В ассортименте
0,75 л

368
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Артикул Название Цена

Вина Аргентины

140908
148560

ALAMOS
В ассортименте
0,75 л

719

4810

Malbec
LUIGI BOSCA  
Красное сухое вино
0,75 л

1124

Вина Уругвая

15422
15423

TRAVERSA
В ассортименте
0,75 л

377

Вина ЮАР

29678
29677

MENSA
В ассортименте
0,75 л

629

Вина Австралии

575469

The Stump Jump 
D’ARENBERG 
В ассортименте 
0,75 л

539

108988
660016

THE LACKEY
В ассортименте 
0,75 л

746

8924
19 CRIMES 
Красное полусухое вино 
0,75 л 

1079

Вина Новой Зеландии

138682

Sauvignon Blanc
VILLA MARIA  
Белое сухое вино
0,75 л 

899

Вина Греции

29147
29150

Roditis Moschato IONOS
В ассортименте
0,75 л

278

Вина Израиля

585683
BARKAN 
Красное сухое вино
0,75 л 

503

Вина Армении

568757
KARAS 
Красное сухое вино
0,75 л

679

Вина Грузии

4715
4714

Алазанская долина 
BADAGONI
В ассортименте
0,75 л

314

4712

Саперави
BADAGONI
Красное сухое вино
0,75 л

386

148285

Mtsvane
SCHUCHMANN  
Белое сухое вино
0,75 л 

899

Артикул Название Цена

Вина России

149439
149454

КУБАНЬ-ВИНО 
В ассортименте
Россия, 0,7 л

152

543626
543627
61926

САУК-ДЕРЕ 
В ассортименте
Россия, 0,75 л

188

30010
30012

МАССАНДРА  
В ассортименте
Россия, 0,75 л

233

149448
149449
8318

ШАТО ТАМАНЬ   
В ассортименте
Россия, 0,75 л

269

8428
8430

УСАДЬБА ПЕРОВСКИХ 
В ассортименте
Россия, 0,75 л

305

15870
15872

СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА 
В ассортименте
Россия, 0,75 л

314

14256

Ликурия
ЛЕФКАДИЯ 
Белое сухое вино
Россия, 0,75 л

377

145353
145354
4803

Крю Лермонт 
ФАНАГОРИЯ 
В ассортименте 
Россия, 0,75 л

386

149441
582169

Резерв 
ШАТО ТАМАНЬ  
В ассортименте
Россия, 0,75 л

440

149433
16076

БЮРНЬЕ 
В ассортименте
Россия, 0,75 л

530

15876
Каберне ЭССЕ 
Красное сухое вино
Россия, 0,75 л

539

14928
14929
14930

100 Оттенков 
ФАНАГОРИЯ
В ассортименте 
Россия, 0,75 л

989

27177

Красностоп 
ВЕДЕРНИКОВЪ
Красное сухое вино
Россия, 0,75 л

1034

Специальные вина

27075
Кагор Партенит 
МАССАНДРА
Россия, 0,75 л

359

466777
561149

Ruby VALDOURO 
Португалия, 0,75 л 602

148371 CRUZ 
Испания, 0,75 л 809

15859
Черный Доктор 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА 
Россия, 0,75 л

1151

ОПТОВЫЙ ПРАЙС-ЛИСТ
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174900
1 БТ.99900

1 БТ.64900
1 БТ.

00
1 бт.274900

1 бт.139900
1 бт.869

Tempranillo 
CAMPO VIEJO
Красное сухое вино 

Испания, Риоха, 0,75 л 
арт. 536058, 536977

Gran Reserva 
CAMPO VIEJO
Красное сухое вино 

Испания, Риоха, 0,75 л 
арт. 536628, 536981

Reserva 
CAMPO VIEJO
Красное сухое вино 

Испания, Риоха, 0,75 л 
арт. 536629, 149621
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.50

69900
1 БТ.

00
1 бт.859

Proximo 
MARQUES DE RISCAL
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 
арт. 417879, 147386

44900
1 БТ.

00
1 бт.549

Crianza 
PUEBLO VIEJO
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 
арт. 623501, 667133

59900
1 БТ.

00
1 бт.699

Tempranillo 
FAUSTINO VII

Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 

арт. 630826, 20867

56900
1 БТ.

00
1 бт.699

Reserva 
PUEBLO VIEJO

Красное сухое вино 
Риоха
0,75 л 

арт. 620877, 667135

ИСПАНИЯ

31900
1 БТ.

00
1 бт.399

Crianza 
RAMA CORTA
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 
арт. 620754, 25610

83900
1 БТ.

00
1 бт.999

Gran Reserva 
PUEBLO VIEJO
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л арт. 
623499, 667134
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.51

68900
1 БТ. 79900

1 БТ.

87900
1 БТ. 184900

1 БТ.

194900
1 БТ. 249900

1 БТ.

00
1 бт.799 00

1 бт.1049

00
1 бт.1099 00

1 бт.2199

00
1 бт.2299 00

1 бт.3099

Crianza Ibericos 
TORRES
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 
арт. 354946, 145073

BADABADOC
Красное сухое вино 
Приорат 
0,75 л 
арт. 654940, 29673

Reserva 
MARQUES DE RISCAL

Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 

арт. 315114, 147596

Salmos 
TORRES
Красное сухое вино 
Приорат 
0,75 л 
арт. 531171, 531173

Crianza 
FAUSTINO
Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 
арт. 628690, 19822

Rreserva 
CASTILLO CLAVIJO

Красное сухое вино 
Риоха 
0,75 л 

арт. 636739, 23910

ИСПАНИЯ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.52

ИСПАНИЯ

41900
1 БТ.

45900
1 БТ.

47900
1 БТ.

99900
1 БТ.

29900
1 БТ.

00
1 бт.499

00
1 бт.549

00
1 бт.579

00
1 бт.1199

00
1 бт.359

MUCHO MAS
Красное сухое вино 
Кастилья-Ла-Манча 

0,75 л 
арт. 58876, 60550

Verdejo 
ALBA DE VIDA
Белое сухое вино 
Кастилья-Ла-Манча 
0,75 л 
арт. 59157, 59158

Castillo De Belarfonso
CANOPY
Красное сухое вино 
Кастилья-Ла-Манча 
0,75 л 
арт. 638861, 25014

Ja!-By 
TINEDO

Красное сухое вино 
Кастилья-Ла-Манча 

0,75 л 
арт. 570521, 575930

Tempranillo
MARIPOSA
Красное сухое вино 
Галисия 
0,75 л 
арт. 595610, 12460

3199
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.53

ИСПАНИЯ

126900
1 БТ.

42900
1 БТ.

00
1 бт.1499

00
1 бт.499

41900
1 БТ.

00
1 бт.499

La Sastreria 
BODEGAS ANADAS

Красное полусухое 
вино 

Сарагоса 
0,75 л 

арт. 646548, 29121

99900
1 БТ.

00
1 бт.1199

Tempranillo 
GENERACION 76

Красное сухое вино 
Арагон 
0,75 л 

арт. 654994, 29675

Berola 
BORSAO
Красное сухое вино 
Арагон 
0,75 л 
арт. 603048, 13775

Chardonnay 
NUVIANA
Белое сухое вино 
Арагон
0,75 л 
арт. 59285, 59285

319900
1 БТ.

00
1 бт.3799

GRILLO
Красное сухое вино 
Арагон
0,75 л арт.
654995, 29676
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.54

69900
1 БТ.

69900
1 БТ. 80900

1 БТ.

127900
1 БТ.105900

1 БТ.

59900
1 БТ.

00
1 бт.819

00
1 бт.849 00

1 бт.999

00
1 бт.1269 00

1 бт.1499

00
1 бт.749

Secrets de Mar 
DOMINI DE 
LA CARTOIXA
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 661098, 661075

La Boscana 
COSTERS DEL SIO
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 63220, 63219

Natureo
TORRES

Белое полусладкое 
безалкогольное вино 

0,75 л 
арт. 354947, 145074

5 Finques Reserva 
CASTILLO PERELADA 
Gift box
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 615789, 15431

Vina Sol 
TORRES
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 56217, 142755

Sangre de Toro 
TORRES
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 13030, 112621

ИСПАНИЯ, КАТАЛОНИЯ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.55

27900
1 БТ. 35900

1 БТ.

38900
1 БТ. 49900

1 БТ.

00
1 бт.59900

1 бт.499

00
1 бт.329 00

1 бт.499

El Pescaito 
VICENTE GANDIA
Красное сухое вино 
Валенсия 
0,75 л 
арт. 550493, 4935

Monastrel
DELAMPA

Красное сухое вино 
Мурсия 

0,75 л 
арт. 62047, 62051

Organic
Monastrell 

PIQUITO
Красное сухое вино 

Мурсия 
0,75 л 

арт. 666536, 667089

CAMINO DE CASTILLA
Белое сухое вино 
Кастилья и Леон 
0,75 л 
арт. 666535, 667088

ИСПАНИЯ

79900
1 БТ.

00
1 бт.929

El Picaro
MATSU
Красное сухое вино 
Торо 
0,75 л 
арт. 515557, 148915

54900
1 БТ.

00
1 бт.699

Crianza
CAMINO DE CASTILLA
Красное сухое вино 
Рибель дель Дуэро 
0,75 л 
арт. 628264, 667125
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.56

94900
1 БТ.

79900
1 БТ.64900

1 БТ.

00
1 бт.1119

00
1 бт.94900

1 бт.899

Crianza 
Vega Sindoa 

NEKEAS
Красное сухое вино 

Наварра 
0,75 л 

арт. 108972, 108981

Albarino 
RIBOFLAVIA
Белое сухое вино 
Галисия 
0,75 л 
арт. 667069, 667109

Albariono 
LUZADA
Белое сухое вино 
Галисия 
0,75 л 
арт. 660012, 660013

99900
1 БТ.

00
1 бт.1199

Rias Baixas DO 
Piedra del Mar 

TERRAS GAUDA
Белое сухое вино 

Галисия 
0,75 л 

арт. 600166, 13312

126900
1 БТ.

00
1 бт.1499

DEHESA LA GRANJA
Красное сухое вино 
Кастилья и Леон 
0,75 л 
арт. 640949, 25759

109900
1 БТ.

00
1 бт.1299

Nexus One 
BODEGAS NEXUS & FRONTAURA
Красное сухое вино 
Рибера дель Дуеро
0,75 л 
арт. 643992, 27392

ИСПАНИЯ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.57

42900
1 БТ.

44900
1 БТ. 67900

1 БТ.

104900
1 БТ.

41900
1 БТ.

00
1 бт.529

00
1 бт.559 00

1 бт.799

00
1 бт.1299

00
1 бт.499

ANIMUS
Белое полусухое вино 
Винью Верде 
0,75 л 
арт. 624624, 23152

FONTE DA SERRANA
Красное сухое вино 

Алентежу 
0,75 л 

арт. 509352, 148747

Reserva 
MONTE DA 

RAVASQUEIRA
Красное сухое вино 

Алентежу 
0,75 л 

арт. 509346, 148743

Reserva 
ALTO PINA

Красное сухое вино 
Алентежу 

0,75 л 
арт. 575079, 7821

INSOLITO
Красное полусухое вино 
Алентежу 
0,75 л 
арт. 628219, 23600

ПОРТУГАЛИЯ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.58

59900
1 БТ.

102900
1 БТ. 104900

1 БТ.

109900
1 БТ. 114900

1 БТ.

66900
1 БТ.

00
1 бт.699

00
1 бт.1249 00

1 бт.1299

00
1 бт.1349 00

1 бт.1349

00
1 бт.799

Tawny 
PORTO CRUZ
Крепленное красное сладкое вино 
Дору
0,75 л 
арт. 47570, 142937

Madere 
CRUZ

Крепленое красное сладкое вино 
Мадейра 

0,75 л 
арт. 282814, 147630

Heritage Ruby
WARRE’S

Крепленое красное сладкое вино 
Дору 

0,75 л 
арт. 358213, 145173

Fine Tawny 
VISTA ALEGRE
Крепленое красное сладкое вино 
Дору 
0,75 л 
арт. 552267, 561149

Tawny
DON PABLO
Крепленое сладкое вино 
Дору 
0,75 л 
арт. 666538, 667091

Ruby 
VALDOURO
Крепленое красное сладкое вино 
Дору 
0,75 л 
арт. 411806, 466777

ПОРТУГАЛИЯ

F_58-59.indd   58 28/08/2019   19:01



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.59

74900
1 БТ.00

1 бт.919 79900
1 БТ. 89900

1 БТ.00
1 бт.999 00

1 бт.1099

Rioja DOC CUNE
Розовое сухое вино 
Испания, Риоха 
0,75 л 
арт. 517486, 149005

Rueda DO Verdejo CUNE
Белое сухое вино 
Испания, Кастилия и Леон 
0,75 л 
арт. 516095, 148954

Rioja DOC Crianza CUNE
Красное сухое вино 
Испания, Риоха 
0,75 л 
арт. 516096. 148955
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.60

152900
1 БТ.

00
1 бт.1799

Spatburgunder 
FRANZ KELLER
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638859, 25012

229900
1 БТ.

00
1 бт.2799

IceWine 
SCHMITT
SOHNE WINES
Белое сладкое вино 
0,75 л 
арт. 63322

49900
1 БТ.

88900
1 БТ. 144900

1 БТ.

49900
1 БТ.

00
1 бт.579

00
1 бт.1099 00

1 бт.1719

00
1 бт.579

Riesling 
SCHWEDHELM

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 82730, 661084

Riesling 
DR. LOOSEN

Белое полусухое вино 
0,75 л 

арт. 593726, 11792

Gewurztraminer 
Gaumen Spiel 
PETER MERTES
Белое полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 640489, 25661

Morio-Muskat
Gaumen Spiel 
PETER MERTES
Белое полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 640488, 25659

ГЕРМАНИЯ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.61

44900
1 БТ. 44900

1 БТ.

67900
1 БТ. 72900

1 БТ.

92900
1 БТ. 143900

1 БТ.

00
1 бт.539 00

1 бт.539

00
1 бт.799 00

1 бт.859

00
1 бт.1199 00

1 бт.1699

Gruner Veltliner
Sommelier 
LENZ MOSER
Белое сухое вино 
1 л 
арт. 59147, 59148

Gruner Veltliner
DOMANE KREMS

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 62006, 62021

Riesling 
RABL
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 538784, 561495

Riesling 
STADT KREMS
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 62008, 62015

Duett 
Riesling&Veltliner 

LETH
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 638634, 24902

Blauer Zweigelt
Sommelier 
LENZ MOSER
Красное сухое вино 
1 л 
арт. 59145, 59146

АВСТРИЯ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.62

64900
1 БТ.

104900
1 БТ.

149900
1 БТ. 149900

1 БТ.

219900
1 БТ.

51900
1 БТ.

00
1 бт.779

00
1 бт.1299

00
1 бт.1749 00

1 бт.1749

00
1 бт.2699

00
1 бт.619

Chardonnay 
KENDALL-JACKSON
Белое полусухое вино 
Калифорния 
0,75 л 
арт. 573896, 573897

Zinfandel 
DECOY

Красное сухое вино 
Калифорния 

0,75 л 
арт. 595774, 595812

Old Vine Zin 
GNARLY HEAD

Красное сухое вино 
Калифорния 

0,75 л 
арт. 264449, 138630

Zinfandel 
KENDALL-JACKSON
Красное сухое вино 
Калифорния
0,75 л 
арт. 574721, 7802

Pinot Grigio 
BAREFOOT
Белое полусухое вино 
Калифорния 
0,75 л 
арт. 595788, 595820

Zinfandel 
BAREFOOT
Красное полусухое вино 
Калифорния 
0,75 л 
арт. 595799, 595826

США

1999
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.63

КАНАДА

79900
1 БТ.

99900
1 БТ.

99900
1 БТ.

00
1 бт.999

00
1 бт.1299

00
1 бт.1299

Baco Noir 
MIDNIGHT KISS
Красное сухое вино 
Онтарио
0,75 л 
арт. 663287, 663295

Moscato FRESH
BEGINNINGS

Белое сухое вино 
Онтарио

0,75 л 
арт. 663286, 663294

Crisp White
FRESH ADVENTURES
Белое сухое вино
Онтарио 
0,75 л 
арт. 663282, 663296

Vidal Icewine
LAKEVIEW CELLARS
Белое сладкое вино 
Онтарио
0,75 л 
арт. 663281, 663288

199900
1 БТ.

00
1 бт.2499
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.64

33900
1 БТ.

33900
1 БТ. 33900

1 БТ.

33900
1 БТ.

Chardonnay 
Frontera 
CONCHA Y TORO
Белое полусухое вино 
Центральная долина 
0,75 л 
арт. 86513,

Merlot 
Frontera 

CONCHA Y TORO
Красное полусухое вино 

Центральная Долина 
0,75 л 

арт. 107505, 143366

Moscato 
Frontera 

CONCHA Y TORO
Белое сладкое вино 

Центральная долина 
0,75 л 

арт. 557631, 5751

Cabernet Sauvignon 
Frontera 
CONCHA Y TORO
Красное полусухое вино 
Центральная долина 
0,75 л 
арт. 86513, 143367

ЧИЛИ

Устали искать 
скидки на 
любимые 
марки?

Больше не нужно это делать.

Мы сломали цены на вино.

Это значит, что теперь каждый 
день у нас низкие цены 
на ваши любимые вина!

Ищите значок
в ТЦ METRO

На товар со значком «Ломаем цены» цена снижена по сравнению с регулярной ценой ТЦ METRO по состоянию на 05.02.2019 г.

НА ВИНО
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.65

40900
1 БТ.

55900
1 БТ. 55900

1 БТ.

65900
1 БТ. 65900

1 БТ.

40900
1 БТ.

00
1 бт.479

00
1 бт.749 00

1 бт.749

00
1 бт.799 00

1 бт.799

00
1 бт.479

Reserva
Sauvignon Blanc
PETIRROJO
Белое сухое вино 
Центральная долина 
0,75 л 
арт. 462548, 3309,

Carmenere 
Casillero del Diablo 

CONCHA Y TORO
Красное сухое вино 

Центральная долина 
0,75 л 

арт. 229295, 143980

Cabernet Sauvignon 
Casillero del Diablo 

CONCHA Y TORO
Красное сухое вино 

Центральная долина 
0,75 л 

арт. 56237, 141868

Reserva 
Cabernet 
Sauvignon PETIRROJO
Красное полусухое вино 
Центральная долина 
0,75 л 
арт. 462546, 3310

Chardonnay 
Sunrise 
CONCHA Y TORO
Белое полусухое вино 
Центральная Долина 
0,75 л 
арт. 12897, 112638

Cabernet Sauvignon 
Sunrise 
CONCHA Y TORO
Красное сухое вино 
Центральная долина 
0,75 л 
арт. 12898, 112637

На товар со значком «Ломаем цены» цена снижена по сравнению с регулярной ценой ТЦ METRO по состоянию на 05.02.2019 г.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.66

Torrontes 
CUMA

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 361809, 145368

Malbec 
CHACABUCO

Красное сухое вино 
Мендоса 

0,75 л 
арт. 633151, 21716

Chardonnay 
ALAMOS
Белое сухое вино 
Мендоса 
0,75 л 
арт. 272984, 148560

Malbec
ALAMOS
Красное сухое вино 
Мендоса 
0,75 л 
арт. 272986, 140908

41900
1 БТ. 41900

1 БТ.

00
1 бт.499 00

1 бт.499

Sauvignon Blanc 
TRAVERSA
Белое сухое вино 
Уругвай 
0,75 л 
арт. 615783, 15422

Tannat 
TRAVERSA
Красное сухое вино 
Уругвай 
0,75 л 
арт. 615784, 15423

59900
1 БТ.

79900
1 БТ. 79900

1 БТ.

39900
1 БТ.

00
1 бт.709

00
1 бт.949 00

1 бт.949

00
1 бт.479

УРУГВАЙ, АРГЕНТИНА
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.67

83900
1 БТ.

109900
1 БТ.

113900
1 БТ.

109900
1 БТ.

118900
1 БТ. 124900

1 ШТ.

00
1 бт.989

00
1 бт.1599

00
1 бт.1349

00
1 бт.1599

00
1 бт.1399 00

1 бт.1499

Malbec 
DOMAINE BOUSQUET
Красное сухое вино
Мендоса 
0,75 л 
арт. 639384, 25109

Malbec 
TERRAZAS

Красное сухое вино 
Мендоса 

0,75 л 
арт. 466501, 15466

Malbec 
Uno
ANTIGAL
Красное сухое вино 
Мендоса 
0,75 л 
арт. 640495, 25666

Malbec 
LUIGI BOSCA
Красное сухое вино 
Мендоса 
0,75 л 
арт. 550076, 4810

Cabernet Sauvignon 
TERRAZAS

Красное сухое вино 
Мендоса 

0,75 л 
арт. 466449, 15465

Reserve 
Malbec 
SALENTEIN
Красное сухое вино 
Мендоса 
0,75 л 
арт. 218270, 144792

АРГЕНТИНА
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.68

ЮАР

39900
1 БТ.

54900
1 БТ.

34900
1 БТ.

34900
1 БТ.

32900
1 БТ.

00
1 бт.479

00
1 бт.649

00
1 бт.419

00
1 бт.419

00
1 бт.389

Wide River 
ROBERTSON 
WINERY
Красное сладкое вино 
0,75 л 
арт. 646605, 29137

Pinotage 
BACKSBERG
Красное сухое вино 
Паарл 
0,75 л 
арт. 442915, 147812

BACKSBERG
Красное сухое вино 

Паарл 
0,75 л 

арт. 581154, 8264

Wide River 
ROBERTSON WINERY

Белое сладкое вино 
Западный Кейп 

0,75 л 
арт. 646604, 29136

Pinotage 
ARABELLA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 465088, 465096

1099

F_68-69.indd   68 28/08/2019   19:28



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.69

57900
1 БТ.

68900
1 БТ.

57900
1 БТ.

69900
1 БТ.

69900
1 БТ.

00
1 бт.679

00
1 бт.809

00
1 бт.679

00
1 бт.839

00
1 бт.839

Shiraz 
LEEUWENKUIL

Красное сухое вино 
Свартланд 

0,75 л 
арт. 646608, 29140

Shiraz-Mourvedre 
Larone 
BOSCHENDAL
Красное сухое вино 
Западный Кейп 
0,75 л 
арт. 610611, 14923

Shiraz Malbec 
MENSA
Красное полусухое вино
0,75 л 
арт. 654996, 29677

Chenin Blanc
Pinot Grigio 

MENSA
Белое полусухое вино 

0,75 л 
арт. 654997, 29678

Chenin Blanc 
LEEUWENKUIL
Белое сухое вино 
Свартланд 
0,75 л 
арт. 646607, 29139

Pinotage
SURVIVOR
Красное сухое вино
Свартланд
0,75 л 
арт. 655004, 29685

109900
1 БТ.

00
1 бт.1229
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.70

АВСТРАЛИЯ

82900
1 БТ.

82900
1 БТ.

139900
1 БТ.

59900
1 БТ.

59906
1 БТ.

00
1 бт.979

00
1 бт.979

00
1 бт.1699

00
1 бт.699

00
1 бт.699

Riesling 
The Lackey 
KILIKANOON
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 108998, 108988

Riesling 
Killerman’s Run 
KILIKANOON
Белое сухое вино 
Долина Клер 
0,75 л 
арт. 108994, 108991

Shiraz 
The Lackey 

KILIKANOON
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 660017, 660016

The Stump Jump 
D’ARENBERG

Красное сухое вино 
Долина Макларен

0,75 л 
арт. 574849, 575470

The Stump Jump 
D’ARENBERG
Белое сухое вино 
Долина Макларен
0,75 л 
арт. 574847, 575469

1429
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.71

19 CRIMES
Красное полусухое вино

Виктория 
0,75 л 

арт. 583989, 8924

119900
1 БТ.

124900
1 БТ.

139900
1 БТ.

124900
1 БТ.

00
1 бт.1449

00
1 бт.1599

00
1 бт.1699

00
1 бт.1599

Chardonnay 
19 CRIMES
Белое полусухое вино 
Виктория 
0,75 л
арт. 31753, 31754

Cabernet Sauvignon 
19 CRIMES
Красное полусухое вино 
Виктория 
0,75 л 
арт. 637414, 24471

The Banished 
19 CRIMES

Красное сухое вино 
Виктория

0,75 л
арт. 624741, 18188

Shiraz Kavel’s Flock
KILIKANOON
Красное сухое вино
Долина Баросса 
0,75 л
арт. 108986, 108993

142906
1 БТ.

00
1 бт.1699
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.72

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

84900
1 БТ.

99900
1 БТ.

104900
1 БТ.

122900
1 БТ.

64900
1 БТ.

00
1 бт.999

00
1 бт.1199

00
1 бт.1249

00
1 бт.1449

00
1 бт.769

139900
1 БТ.

00
1 бт.1649

Sauvignon Blanc 
VILLA MARIA
Белое сухое вино 
Мальборо 
0,75 л 
арт. 261418, 138682

Sauvignon Blanc 
SAINT CLAIR
Белое сухое вино 
Мальборо 
0,75 л 
арт. 507848, 568208

Sauvignon Blanc 
MATUA

Белое сухое вино 
Мальборо 

0,75 л 
арт. 467933, 501519

Reserve 
Sauvignon Blanc 

KAIKOURA BAY
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 647576, 29262

Sauvignon Blanc 
KAIKOURA BAY
Белое сухое вино 
Мальборо 
0,75 л 
арт. 649529, 29260

Pioneer Block 
SAINT CLAIR
Белое полусухое вино 
Мальборо 
0,75 л 
арт. 516234, 13694
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.73

29900
1 БТ. 30900

1 БТ.

44900
1 БТ.

49900
1 БТ. 62900

1 БТ.

44900
1 БТ.

00
1 бт.399 00

1 бт.369

00
1 бт.599 00

1 бт.739

00
1 бт.59900

1 бт.599

Reserve 
Cabernet Sauvignon 
AURVIN
Красное сухое вино 
Республика Молдова 
0,75 л 
арт. 654452, 29367

Cabernet Sauvignon 
TELEKI

Красное сухое вино 
Венгрия, Виллань

0,75 л 
арт. 663138, 663209

Furmint 
TOKAJI
Белое полусладкое вино 
Токай 
0,75 л 
арт. 642965, 27048

Shiraz 
BARKAN
Красное сухое вино 
Израиль 
0,75 л 
арт. 262517, 147537

Kekfrankos 
TELEKI

Красное сухое вино 
Венгрия, Виллань

0,75 л 
арт. 663139, 663218

Roditis-Moschato
IONOS
Белое сухое вино 
Греция 
0,75 л 
арт. 646612, 29147

ДРУГИЕ СТРАНЫ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.74

57900
1 БТ.62900

1 БТ.

00
1 бт.69900

1 бт.749

89900
1 БТ.

00
1 бт.1099

Ркацители 
ВЕДЕРНИКОВЪ
Белое сухое вино 
Ростовская область 
0,75 л 
арт. 638866, 25019

Сибирьковый 
ВЕДЕРНИКОВЪ
Белое сухое вино 
Ростовская область 
0,75 л 
арт. 565810

Губернаторское
ВЕДЕРНИКОВЪ
Красное сухое вино 
Ростовская область 
0,75 л 
арт. 583990

114900
1 БТ.

00
1 бт.1349

Красностоп Золотовский 
ВЕДЕРНИКОВЪ
Красное сухое вино 
Ростовская область 
0,75 л 
арт. 643310, 27177
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.75

16900
1 БТ.

29900
1 БТ.

29900
1 БТ.

48900
1 БТ.

48900
1 БТ. 48900

1 БТ.

00
1 бт.199

00
1 бт.359

00
1 бт.359

00
1 бт.579

00
1 бт.579 00

1 бт.579

Мерло 
ВИНА ТАМАНИ
Красное полусладкое вино
Краснодарский край 
0,7 л
арт. 341961, 149439

Саперави 
ШАТО ТАМАНЬ

Красное сухое вино 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 536987, 307240

Резерв 
Премьер Руж 
ШАТО ТАМАНЬ
Красное сухое вино 
Краснодарский край
0,75 л
арт. 536984, 149441

Резерв
Красностоп
 ШАТО ТАМАНЬ
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 536985, 149442

Резерв 
Премьер блан 

ШАТО ТАМАНЬ
Белое сухое вино 

Краснодарский край 
0,75 л 

арт. 582121, 582169

Шардоне 
ШАТО ТАМАНЬ
Белое сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 582177, 8318

РОССИЯ

Красностоп Золотовский 
ВЕДЕРНИКОВЪ
Красное сухое вино 
Ростовская область 
0,75 л 
арт. 643310, 27177
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.76

РОССИЯ

Êðàñíîäàðñêèé êðàé

27900
1 БТ.

42900
1 БТ.

42900
1 БТ.

27900
1 БТ.

22900
1 БТ.

00
1 бт.329

00
1 бт.519

00
1 бт.329

00
1 бт.519

00
1 бт.269

109906
1 БТ.

00
1 бт.1299

Каберне-Мерло
Авторское вино 
ФАНАГОРИЯ
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 550069, 4807

Шардоне 
Крю Лермонт 
ФАНАГОРИЯ
Белое сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 334461, 145354

Каберне Совиньон 
Крю Лермонт 
ФАНАГОРИЯ

Красное сухое вино 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 261347, 145353

Каберне-Саперави
Авторское вино

ФАНАГОРИЯ
Красное сухое вино 

Краснодарский край 
0,75 л 

арт. 431855, 148496

Мерло NR 
ФАНАГОРИЯ
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 309317, 141660

Саперави 
100 оттенков
ФАНАГОРИЯ
Красное сухое вино
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 610615, 14928
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.77

Êðàñíîäàðñêèé êðàé

49900
1 БТ. 58900

1 БТ.

79900
1 БТ.

189900
1 БТ.

84900
1 БТ.

194900
1 БТ.

00
1 бт.599 00

1 бт.699

00
1 бт.999

00
1 бт.2199

00
1 бт.1199

00
1 бт.2499

Красносностоп 
ШАТО ЛЕ ГРАН ВОСТОК
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 611473, 15089

Ренессанс 
РАЕВСКОЕ

Красное сухое вино 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 584234

West Hill Blend
УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 565805

Шардоне 
МАНТРА
Белое сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 61940, 61915

Рислинг 
СИКОРА

Белое сухое вино 
Краснодарский край 

0,75 л 
арт. 638418, 24788

Мерло 
БЮРНЬЕ
Красное сухое вино 
Краснодарский край 
0,75 л 
арт. 531143, 149433
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.78

20900
1 БТ.

20900
1 БТ. 30900

1 БТ.

34900
1 БТ. 34900

1 БТ.

20900
1 БТ.

00
1 бт.299

00
1 бт.299 00

1 бт.379

00
1 бт.459 00

1 бт.459

00
1 бт.299

Резерв
Мерло 
САУК-ДЕРЕ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 652257, 29335

Резерв 
САУК-ДЕРЕ

Розовое сухое вино 
 0,75 л 

арт. 73489, 73497

Совиньон Блан 
САУК-ДЕРЕ

Белое полусладкое вино 0,75 л 
арт. 61969, 61926

Резерв 
Шардоне 
САУК-ДЕРЕ
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 652258, 29336

Рислинг 
САУК-ДЕРЕ
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 543457, 543626

Мерло 
САУК-ДЕРЕ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 543459, 543627

РОССИЯ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.79

41900
1 БТ. 48900

1 БТ.

55900
1 БТ.

210900
1 БТ.174900

1 БТ.

159900
1 БТ.

00
1 бт.599 00

1 бт.699

00
1 бт.739

00
1 бт.279900

1 бт.2399

00
1 бт.2449

Шардоне 
Ликурия 
ЛЕФКАДИЯ
Белое сухое вино 

0,75 л 
арт. 606394, 14256

Резерв 
Ликурия 

ЛЕФКАДИЯ
Красное сухое вино 

0,75 л 
арт. 606396, 14258

Каберне Фран
ЛЕФКАДИЯ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 648900, 29238

Резерв 
ЛЕФКАДИЯ
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 648907, 29240

Мерло 
ЛЕФКАДИЯ

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 648903, 29239

Каберне Совиньон 
Ликурия 
ЛЕФКАДИЯ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 652023, 29321
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.80

35900
1 БТ.

35900
1 БТ. 36900

1 БТ.

54900
1 БТ. 127900

1 БТ.

34900
1 БТ.

00
1 бт.429

00
1 бт.429 00

1 бт.439

00
1 бт.649 00

1 бт.1499

00
1 бт.399

Портвейн Крымский 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА
Крепленое сладкое вино
 0,75 л 
арт. 611476, 15093

Порто 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА

Крепленое красное сладкое вино 
0,75 л 

арт. 625428, 18332

Каберне 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 619747, 15874

Черный Доктор 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА
Крепленое красное сладкое вино 
0,75 л 
арт. 619739, 15859

Кокур 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 619747, 15874

Меганом 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 619745, 15872

799
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.81

55900
1 БТ.

33900
1 БТ.

42900
1 БТ.

49900
1 БТ.

59900
1 БТ.

00
1 бт.759

00
1 бт.399

00
1 бт.509

00
1 бт.599

00
1 бт.719

Резерв Шардоне 
УСАДЬБА ПЕРОВСКИХ

Белое сухое вино 
0,75 л 

арт. 615869, 15436

Мускат 
ЭССЕ
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 657989, 30000

Каберне 
ЭССЕ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 619770, 15876

Каберне 
ЭССЕ

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 657986, 29998

Каберне Совиньон 
УСАДЬБА ПЕРОВСКИХ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 582475, 8428

79900
1 БТ.

00
1 бт.949

Мерло 
ЭССЕ
Красное сухое вино 
0,75 л
арт. 657988, 29999

КРЫМ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.82

25900
1 БТ.

25900
1 БТ.

38900
1 БТ.

39900
1 БТ.

25900
1 БТ.

00
1 бт.359

00
1 бт.399

00
1 бт.489

00
1 бт.499

00
1 бт.349

МАССАНДРА
Красное полусладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 658395, 30012

Кагор Партенит 
МАССАНДРА
Крепленое красное 
сладкое вино 0,75 л 
арт. 643004, 27075

Портвейн Алушта 
МАССАНДРА

Крепленое красное 
сладкое вино 0,75 л 
арт. 622452, 17193

МАССАНДРА
Белое полусладкое вино

0,75 л 
арт. 658397, 30010

Саперави 
МАССАНДРА
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 636213, 23570

689

КРЫМ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.83

Мускат белый 
южнобережный 

МАССАНДРА
Крепленое белое сладкое 

вино 
0,75 л 

арт. 627831, 27065

41900
1 БТ.

49900
1 БТ.

49900
1 БТ.

49900
1 БТ.

00
1 бт.539

00
1 бт.609

00
1 бт.609

00
1 бт.609

Херес
МАССАНДРА
Крепленое белое сладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 627830, 27063

Кагор Южнобережный 
МАССАНДРА
Специальное красное сладкое 
вино 0,75 л 
арт. 627833, 27067

Бастардо 
МАССАНДРА

Крепленое красное сладкое вино 
0,75 л 

арт. 627838, 27074

Мускат белый 
красного камня МАССАНДРА
Крепленое белое сладкое вино 
0,75 л 
арт. 618365, 27068

68900
1 БТ.

00
1 бт.819
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.84

34900
1 БТ. 42900

1 БТ.

48900
1 БТ. 48900

1 БТ.

72900
1 БТ. 118900

1 БТ.

00
1 бт.419 00

1 бт.499

00
1 бт.579 00

1 бт.579

00
1 бт.849 00

1 бт.1399

Алазанская долина 
BADAGONI
Красное полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 549338, 549337

Киндзмараули 
BIALONI

Красное полусладкое вино 
0,75 л 

арт. 620401, 15940

Kindzmarauli
SCHUCHMANN
Красное полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 471043, 148284

Хванчкара 
BADAGONI
Красное полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 549339, 4716

Мукузани 
BIALONI

Красное сухое вино 
0,75 л 

арт. 620403, 15941

Саперави 
BADAGONI
Красное сухое вино 
0,75 л
арт. 549335, 4712

999
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.85

 ГРУЗИЯ

Çàïàäíûé êåéï

58900
1 БТ.

94900
1 БТ.

53900
1 БТ.

00
1 бт.699

00
1 бт.1199

00
1 бт.699

Saperavi Artwine 
ASKANELI BROTHERS
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 60574, 60585

Rkatsiteli Qvevri 
ASKANELI BROTHERS
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 60571, 60584

Rkatsiteli Qvevri Artwine 
ASKANELI BROTHERS
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 60581, 60584

Mtsvane 
SCHUCHMANN
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 471044, 148285

99900
1 БТ.

00
1 бт.1199
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.86

34900
1 БТ.

34900
1 БТ.

87900
1 БТ.76900

1 БТ.

44900
1 БТ.

00
1 бт.399

00
1 бт.399

00
1 бт.99900

1 бт.899

00
1 бт.529

Karas 
ARMAVIR VINEYARDS
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 568756, 568757

Karas 
ARMAVIR VINEYARDS
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 568758, 568761

VOSKEVAZ
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 552088, 4945

Гранат 
VOSKEVAZ
Красное полусладкое вино 
Армения 
0,75 л 
арт. 486564, 148488

VOSKEVAZ
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 576250, 7843

АРМЕНИЯ

1559
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.87

ИСПАНИЯ

89900
1 БТ.

135900
1 БТ.

194900
1 БТ.

199900
1 БТ.

00
1 бт.1099

00
1 бт.1699

00
1 бт.2439

00
1 бт.2499

CRUZ
Крепленое красное сладкое 

вино
Малага 
0,75 л 

арт. 241107, 148371

Manzanilla 
AURORA 

Крепленое сухое вино 
Андалусия 

0,5 л 
арт. 633671, 21974

Amontillado Contrabandista 
VALDESPINO 
Gift Box
Крепленое белое полусладкое 
вино 
Херес 
0,75 л 
арт. 507625, 14898

El Candado
VALDESPINO

Крепленое белое сладкое вино 
Херес 
0,75 л 

арт. 507632, 14897

155900
1 БТ.

00
1 бт.1899

Pedro Ximenez 
AURORA
Крепленое сладкое вино 
Андалусия 
0,5 л 
арт. 633672, 21975
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.88

12900
1 БТ.

17900
1 БТ. 19900

1 БТ.

19900
1 БТ.

12900
1 БТ.

00
1 бт.149

00
1 бт.219 00

1 бт.249

00
1 бт.149

00
1 бт.249

Montepulciano d’Abruzzo DOC 
ZONIN

Красное полусухое вино 
Италия, Абруццо 

0,25 л 
арт. 610609, 14920

Pinot
Grigio ZONIN

Белое полусухое вино 
Италия, Венето 

0,25 л 
арт. 610610, 14922

Tempranillo Antano 
GARCIA CARRION
Красное сухое вино 

Испания, Риоха 
0,187 л 

арт. 610614, 14926

Chardonnay
JUST
Белое сухое вино 
Франция 
0,187 л 
арт. 464934, 148279

Cabernet Sauvignon 
JUST
Красное сухое вино 
Франция 
0,187 л 
арт. 615582, 148280

МИНЬОНЫ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.89

88900
1 БТ. 123900

1 БТ.

129900
1 БТ.129900

1 БТ.

159900
1 БТ.

00
1 бт.1799

00
1 бт.1599

00
1 бт.2049

00
1 бт.1599

00
1 бт.1099

Care
BODEGAS ANADAS
Красное сухое вино 
Испания, Сарагоса 
1,5 л 
арт. 608783, 14719

Pinot Noir
LAROCHE L

Красное сухое вино 
Франция, Лангедок-Руссийон 

1,5 л 
арт. 647483, 29203

Crianza
CONDE 

DE VALDEMAR
Красное сухое вино 

Испания, Риоха 
1,5 л 

арт. 608780, 14722

Crianza 
RAMON BILBAO

Красное сухое вино 
Испания, Риоха 1,5 л 

арт. 515766, 15668

Prosecco Treviso DOC 
VAL D’OCA
Игристое белое сухое 
Италия, Венето 
1,5 л 
арт. 663163, 663247

МАГНУМЫ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.90

Шкаф для вина GASTRORAG JC-16C
термоэлектрический (без компрессора) 
температурный диапазон: +8...+18оС 
объем: 16 л стеклянная дверца подсветка 
габариты: 252х378х510 мм 
арт. 513941

Декантер CRYSTALEX
стекло различные артикулы 
арт. 647846 1,2л от

Шкаф для вина GEMLUX GL-WC-8W
термоэлектрический (без компрессора) 
температурный режим: +7...+18°С 
объем: 21 л стеклянная дверца подсветка 
габариты: 254х514х463 мм 
арт. 590391

Декантер CRYSTALEX
стекло 1,5л 
арт. 647847

Шкаф для вина GASTRORAG JC-48
термоэлектрический (без компрессора) 
температурный режим: +12...+18°С 
объем 48 л стеклянная дверца подсветка 
габариты: 355x500х645мм 
арт. 257374

Декантер CRYSTALEX
стекло 1,5л
арт. 647849

899900
ШТ.799900

ШТ. 1199900
ШТ.

79900
ШТ. 99900

ШТ.79900
ШТ.

00
шт.8999 00

шт.1349900
шт.9999

Серия бокалов H-LINE BISTRO
стекло артикулы в ассортименте 
арт. 252784 
бокал для красного вина 
220 мл, 6 шт.

Серия бокалов BOHEMIA 
TURBULENCE

47900
ШТ.35900

1 НАБОР

00
уп.489

00
уп.129900

уп.1299 00
уп.1599

00
уп.499
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре.91

Сервировочная нарезка 
ВЕЛКОМ
150 г 
сыровяленая чоризо/милано/фелино 
арт. 6313

Салями Милано 
RAPELLI
320 г 
сыровяленая нарезка 
арт. 656885

Сыр полутвердый
Гауда и Гойя CHEESE
250 г 
арт. 569104, 569102

Сыр твердый
Swissparm LE SUPERBE
200 г
арт. 558764

Сырполутвердый
Швейцарский LUSTENBERGER
~1 кг 
арт. 589171

Сыр Диабло 
Гурмэ
~1,2 кг 
арт. 591769

Сыр твердый 
СвиссАрт EMMI
~1,5 кг 
арт. 625877

Сырный продукт фондю
LeSuperbe
400 г 
арт. 663492

Сыр Гран Морис 
LE SUPERB
150 г 
арт. 639498

Ассорти Швейцарских сыров
LeSuperbe
260 г 
арт. 657827

Сырная тарелка 
EMMI
250 г 
арт. 656946

Сыр Горгонзолла 
CHEESE GALLERY
90 г 
арт. 612306

11700
1 ШТ. 71900

1 ШТ. 18900
1 ШТ.

30500
1 ШТ. 126900

1 КГ 195500
1КГ

367500
1 КГ 50400

1 ШТ. 20900
1 ШТ.

66900
1 ШТ. 81500

1 ШТ. 16900
1 ШТ.

00
ШТ.

00
ШТ.

00
шт.

00
уп.
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Поставщики:

Предложение действительно в торговых центрах городов: 1020467, 1020468, 1020469

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Рязань • Тула • Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск  
Серпухов • Иваново • Воронеж • Липецк • Владимир • Вологда • Орёл • Белгород • Архангельск • Самара • Тольятти • Пенза  
Саратов • Ульяновск • Казань • Набережные Челны • Чебоксары • Нижний Новгород • Волгоград • Краснодар • Ростов-на-

Дону • Пятигорск • Астрахань Ставрополь • Волжский • Адыгея • Новороссийск • Владикавказ • Екатеринбург • Тюмень 
Пермь • Челябинск • Оренбург • Магнитогорск • Ижевск • Уфа • Киров • Стерлитамак • Сургут • Нижний Тагил 

Красноярск • Новосибирск • Омск • Новокузнецк • Кемерово • Томск • Барнаул • Иркутск • Калининград

АБСОЛЮТ ВАЙНС ЭНД СПИРИТС ООО; АПФ ФАНАГОРИЯ ОАО; АСТ-ИНТЕРНЭШНЛ ИНВАЭРОНМЭНТ ООО; 

БАКАРДИ РУС ООО; БЕЛУГА МАРКЕТ ООО; БРАВО ТРЕЙД ООО; ВАЙН ДИСКАВЕРИ ООО; ВАЙН СТАЙЛ ООО; 

ВИНО ОН-ЛАЙН АГ ООО; ВИНОТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ФОРТ ООО; ВИНТАЖ-М ООО; ВИНТОРГ ООО; ДЕЛЬТА КЛАБ ООО; 

ДП-ТРЕЙД ООО; ЕВРАЗИЯ ООО; КОМПАНИЯ СИМПЛ ООО; КУБАНЬ-ВИНО ООО; Л ДИСТРИБЬЮШЕН АО; ЛЕФКАДИЯ ООО; 

ЛУДИНГ ООО; МАРИН ЭКСПРЕСС ООО; МБ ГРУППА ИМПЭКС АО; МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ ИМПОРТ ООО; МГМ РУС ООО; 

МИЛЛЕНИУМ ООО; МОЕТ ХЕННЕССИ ДИСТРИБЬЮШН РУС ООО; ПРЕМИУМ ООО; ПР РУСЬ ЗАО; РОСБАЛТИМПОРТ ООО; 

РУСТ ИНК ЗАО; ТД АБРАУ ООО; ТД ЗОЛОТАЯ БАЛКА ООО; ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАВИНА ООО; ЮТА ООО

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного 
уведомления. Действие предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может 
отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на 
товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 18.02.2019 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО 
«МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем 
ТЦ МЕТRО. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

ДОСТАВКА ДЛЯ БИЗНЕСА

СОБЛЮДАЕМ ВРЕМЕННЫЕ ОКНА ДОСТАВКИ
Быстрое оформление заказа за 5 минут, доставка 
на следующий день 

100% АССОРТИМЕНТА ДОСТУПНО К ЗАКАЗУ
Для доставки доступны более 40 000 артикулов с учетом 
текущих акций и персональных скидок

ДОСТАВЛЯЕМ В 49 РЕГИОНОВ РОССИИ
География доставки - все регионы присутствия METRO, удобное 
оформление заказа: онлайн, по телефону, через мессенджер 
или email. Гибкие условия оплаты 

mshop.metro-cc.ru
для действующих 

клиентов доставки METRO

8-800-700-10-77
стать клиентом и узнать

подробности

Доставка алкогольной продукции осуществляется клиентам, приобретающим ее для последующего профессионального 
использования или перепродажи, с оформлением полного комплекта сопроводительных документов, а для крепкого 
алкоголя и вина – дополнительно являющимися держателями лицензий на оборот алкоголя. Предложение действительно 
только для клиентов, заключивших договор доставки, и только при заказе через сервис онлайн-заказа M|SHOP. До-
ставку осуществляет ООО «МЕТРО Кэш энд Керри», г. Москва, Ленинградское шоссе, 71Г, ОГРН 1027700272148

M | SHOP
Cервис онлайн заказа товаров

        Крепкий алкоголь, вино и пиво        Свежая и замороженная 
рыбы        Мясо        Фрукты и овощи        Молочная продукция        
        Бакалея        Кофе и чай        Оборудование

ДЛЯ БИЗНЕСА
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